



ПЛАМЯ

№ 82 (6586)

17 октября
2014 года

Газета издается
с 1965 года

«Обнаженные сердца» подарили детскую площадку

6 октября во дворе Новоисетской школы открылась детская площадка, которую подарили фонд Натальи Водяновой «Обнаженные сердца».

Опираясь на основные положения Декларации прав ребенка, фонд Натальи Водяновой помогает строить мир, в котором все дети получают наилучшие условия в начале жизни и имеют широкие возможности для развития своих индивидуальных способностей в безопасной и благоприятной среде. Строительство детских игровых площадок осуществляется Санкт-Петербургской компанией «КСИЛ» (генеральный директор А.В. Кузнецова) – экспертом в области строительства детских игровых комплексов в Восточной Европе. Детские площадки от фонда «Обнаженные сердца» радуют детей во многих городах России.

Весной этого года директор школы Н.А. Сидорова, ознакомившись с каталогом компании «КСИЛ», обратилась в фонд помочь детям «Обнаженные сердца» по Интернету, и благодаря ее настойчивости теперь у учеников нашей школы есть замечательный детский игровой комплекс.

«Честно говоря, – говорит Надежда Александровна, – мы не верили, что ответ на наше обращение будет положительным, так как желающих получить подобный игровой комплекс по стране очень много. Необходимо было дать экономическое обоснование, подготовить место для площадки в соответствии с требованиями и т. д. Поэтому, когда прошел конкурс и мы оказались в числе б счастливчиков (в основном это детские дома и школы-интернаты), радости нашей не было предела. В конце лета раздался звонок из фонда, а в сентябре в школьный двор въехала груженая игровым оборудованием машина».

Подрядчиком выступило ООО «Ардекомстрой» (г. Нижний Новгород, генеральный директор И.В. Семенов). Монтажные работы велись со 2 по 5 октября. А 6 октября состоялось открытие игрового комплекса. Больше всех детской площадке радуются малыши. Модульная конструкция из игровых элементов помогает детям развивать ловкость и сноровку. Теперь ребятишки с еще большим нетерпением ждут прогулок.

Мы благодарны фонду «Обнаженные сердца» и всем неравнодушным людям, которые заботятся о подрастающем поколении и дарят детям такие замечательные подарки, позволяющие малышам быть физически здоровыми, умственно развитыми, социально ответственными и способными приобретать знания.

По поручению педагогов и родителей учащихся
МКОУ «Новоисетская СОШ» Н.Е. Дронченко



Выпавший на Среднем Урале снег скорректировал методы уборки урожая

Как сообщили в министерстве АПК и продовольствия Свердловской области, в настоящий момент в регионе зерновые культуры убраны почти с 80% площадей. К завершению подходит уборка картофеля – 96%, на 80% с полей собраны овощи.

«Выпавший накануне в Свердловской области снег несколько скорректировал способы уборки зерновых культур на полях. Под тяжестью осадков пшеница полегла, поэтому теперь сельхозпроизводители на свои комбайны вынуждены ставить стеблеподъемники. Между тем уборка зерновых продолжается и, как только позволит погода, будет завершена полностью. Так же мы прогнозируем, что уже на следующей неделе будет окончена уборка картофеля. Из овощей на полях сейчас остаются только капуста и морковь, сбор этого урожая идет по графику», – отметил начальник отдела растениеводства областного министерства АПК Петр Шестаков.

Департамент информационной политики
губернатора Свердловской области

Горячая пора

Пришедшие холода и слякотная погода оказались совсем некстати для наших аграриев.

По информации начальника Каменского управления АПКиП А.Р. Хусаиновой, если в 2013 г. к середине октября зерновые были фактически убраны, то, по данным на 15 октября, их пока собрано лишь 65,5%. Лидерами являются ООО «Фортуна» – убрали 95% зерновых, ОАО «Каменское» – 85%, СХП имени Г. Победоносца – 78%. Выпавший на днях снег, а затем и дождь ненадолго остановили полевые работы. Некоторые сельхозпредприятия приняли решение убирать зерновые по ночам, так как при небольшом морозце это делать проще.

Для овощей же и картофеля холодное и дождливое лето оказалось оптимальным, что способствовало повышенным урожаям. На середину октября урожайность моркови составила 197 центнеров с гектара, свеклы – 153 ц/га, капусты – 245 ц/га. Овощей собрано 3,6 тысячи тонн против 5,5 тыс. тонн в 2013 г., но уборка еще не закончена. При этом дефицита во «втором хлебе» уральцев – картофеле – этой зимой не предвидится, т.к. его уже собрано 41 тыс. т, что на 8 тыс. т больше, чем в прошлом сезоне.

Елена Орловская

Уважаемые читатели!

В непростых условиях проходит подписная кампания-2015 на газету «Пламя». Из-за организационных проблем Асбестовского почтамта и УФПС Свердловской области был сокращен льготный период подписки, долго не утверждались цены на доставку газеты. В итоге подписка на местные издания в сельских отделениях связи фактически началась только в конце сентября.

Много раз нам звонили читатели из различных территорий района по поводу того, что им не выписывают «Пламя», еще больше жалоб поступает на несвоевременную доставку номеров, были

случаи, когда газета не доставлялась вновь подписавшимся. По каждой жалобе редакция разбирается индивидуально.

Что касается цен, то обращаем ваше внимание, что стоимость полугодовой подписки на 1 номер осталась неизменной – 260 руб. Удалось нам добиться и сохранения льготной цены для ветеранов войны и тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп, многодетных семей. В целом же удешевление подписки происходит из-за повышения услуг Почты России. Каждые полгода стоимость доставки увеличивается в разы, и редакция не в силах повлиять на ситуацию, ведь со своей стороны мы и так практически

не увеличиваем стоимость подписки. В настоящее время при стоимости полугодовой подписки на 1 номер 260 руб. доля «Почты России» составляет 168 руб., при стоимости подписки на 2 номера 460 руб. доля почтовиков за доставку газеты – 308 руб. Несмотря на то, что за доставку газеты отвечает почта, именно редакция наиболее заинтересована в том, чтобы наши читатели получали газету вовремя и имели возможность в дальнейшем подписываться на «Пламя». В настоящее время редакция ищет выход из сложившейся ситуации и надеется на понимание и поддержку наших постоянных читателей.

Образование**«Учитель! Даже через много лет
зажженный вами не погаснет свет!»**

10 октября для педагогов нашего района был организован праздничный концерт, посвященный Дню учителя. Поздравления первых лиц районной Администрации и Думы, Управления образования и профсоюза, яркие выступления артистов, цветы и, конечно же, море аплодисментов в честь представителей самой благородной профессии на земле – все это создавало праздничное настроение у виновников торжества.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных им скульптурах. А хороший учитель живет в мыслях и поступках людей. Вот почему каждый человек с чувством благодарности вспоминает свою родную школу, своих духовных наставников – учителей. Учитель ведет нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждый день незаметный подчас, подвиг – отдает нам свои знания, вкладывает в нас частицу своего сердца. Он помогает нам найти свой путь в жизни.

В праздник всегда принято получать награды, и в этот день 40 учителей были отмечены за достижения в своей работе. Почетной грамотой министерства об-



щего и профессионального образования Свердловской области были награждены: учитель географии Клевакинской школы Татьяна Абакумова,

Владимировна Абакумова, учитель истории и обществознания Пироговской школы Эльза Гансовна Балдина, учитель начальных классов и физкультуры Каменской школы Татьяна Анатольевна Тронина и Елена Андреевна Логинова; воспитатели Нина Алексеевна Алябьева (Маминский детсад), Ольга Николаевна Истомина (Кисловский детсад), Вера Анатольевна Кунщикова и Надежда Николаевна Таланова (Покровский детсад), заведующая Кисловским детским садом Марина Викторовна Новоселова; социальный педагог Колчеданской коррекционной школы-интерната Вера Петровна Першина, а также бухгалтер Управления образования Наталья Юрьевна Фролова.

В Управлении образования есть хорошая традиция – размещать на районную Доску почета фотографии лучших учителей за высокие показатели образовательной деятельности, за творческое отношение к своей работе. В этом учебном году лучшими работниками в системе образования были признаны: заместители директора по воспитательной работе Татьяна Валерьевна Пермякова (Каменская школа) и Ирина Владимировна Шаламова (Кисловская школа), учитель истории Сосновской школы Александр Николаевич Привалов, учитель физкультуры Бродовской школы Наталья Александровна Латыпова, учитель технологии Колчеданской школы Светлана Григорьевна Калистратова; учитель математики Новоисетской школы Наталья Сергеевна Тагильцева, учитель химии и биологии Рыбниковской школы Ольга Леонидовна Кадочникова, учителя начальных классов Елена Анатольевна Шишкина (Маминская школа), Светлана Евгеньевна Талашманова (Покровская школа), Айгуль Ахметкалиевна Макишиева (Травянская школа), Тамара Александровна Федорова (Черемховская школа), Татьяна Александровна Савинкина (Пироговская школа), педагог-организатор ЦДО Елена Владимировна Брусянина; воспитатели Валентина Викторовна Гамецкая (Кисловский детсад), Ирина Васильевна Пономарева (Колчеданский детсад), Валентина Анатольевна Алексеева (Маминский детсад), Светлана Викторовна Антропова (Новоисетский детсад), Елена Анатольевна Кирьянова (Каменский детсад), Любовь Александровна Старадалова (Сипавский детсад), Наталья Михайловна Голышева (Рыбниковский детсад), Надежда Михайловна Ярославцева (Покровский детсад), Светлана Раиновна Зарипова (Мартюшевский детсад); младшие воспитатели Юлия Александровна Бологова (Травянский детсад) и Раиса Анатольевна Мысова (Бродовской детсад); повара Елена Анатольевна Пермякова (Клевакинский детсад), Людмила Владимировна Приходько (Мартюшевский детский дом), старший повар Клевакинской школы Людмила Владимировна Разинцина; кастелянша Колчеданской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната Татьяна Сергеевна Спирина; бухгалтер Управления образования Анжела Валерьевна Мурзина.

Очень трудно перечислить все, за что мы благодарны учителям. Низкий поклон вам за трудолюбие и терпение, за веру в каждого ученика, за мудрость и готовность прийти на помощь тем, кто в ней нуждается.

Ирина Тропина

Специальная комиссия по зарплатам учителей создана по решению губернатора

По решению Евгения Куйвашева в правительстве создана комиссия, призванная выяснить и устранить причины отдельных случаев снижения заработных плат учителей в муниципалитетах Среднего Урала.

В состав комиссии вошли специалисты Минфина, Минобразования, профсоюзов и представители депутатского корпуса. «Министерство образования проводит ежемесячный мониторинг уровня заработной платы педагогов, и по итогам сентября особую настороженность вызывает ситуация в Каменске-Уральском, Арамильском, Белоярском городских округах и некоторых других муниципалитетах. Созданная по решению губернатора комиссия рассмотрит каждое конкретное обращение по каждому учителю и примет все необходимые меры для неукоснительного соблюдения указов Президента РФ», – прокомментировала замминистра общего и профессионального образования Свердловской области Ирина Серкова.

Более 300 педагогов претендуют на получение премии губернатора

В 2014 году 337 учителей со всей Свердловской области претендуют на получение премии главы региона.

Конкурс предусматривает шесть номинаций и охватывает все категории педагогических работников. Претендовать на звание лауреата премии губернатора могут как учителя школ, так и педагоги детских садов, техникумов, колледжей, организаций дополнительного образования, а также педагогические работники специальных образовательных учреждений.

Победители конкурса в каждой номинации будут поощрены денежным вознаграждением в размере 270 тысяч рублей, за вторые и третьи места премии составят по 220 и 160 тысяч рублей соответственно. Необходимые средства предусмотрены в областном бюджете.

Отметим, что это далеко не единственная форма дополнительного материального и морального стимулирования учителей в Свердловской области. Так, с 2006 года в регионе проводится конкурс на получение денежного поощрения для лучших учителей образовательных учреждений с общим объемом финансирования более 5,5 миллиона рублей. С 2010 года – региональный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России» с призовым фондом за I место 300 тысяч, за II место – 200 тысяч, III место – 100 тысяч рублей. Также финансово обеспечены за счет средств областного бюджета региональные этапы таких всероссийских конкурсов, как «Воспитатель года», «За нравственный подвиг учителя», «Воспитать человека» и другие.

Минобразования региона призывает учителей быть более активными и принимать участие в профессиональных смотрах и конкурсах. «Это важно не только с точки зрения получения дополнительной финансовой поддержки, но, в первую очередь, для профессионального роста и повышения качества образования», – подчеркивают специалисты ведомства.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

О том, что волнует

Сезон коммунальных аварий открыт

С походанием тема отопительного сезона для жителей муниципальных многоэтажек становится все актуальней. О начале отопительного сезона на аппаратном совещании, прошедшем 13 октября в администрации района, доложил и.о. замглавы по ЖКХ П.Н. Лугинин.

Как рассказал Павел Николаевич, для входа в отопительный сезон на территориях района были запланированы и проведены капитальные ремонты. В первую очередь работы коснулись тех котельных, запуск которых был под угрозой: в Новом Быту, на Мартюше, в Сипавском и Травянском. МУП «КСК» и МУП «Теплосети» собственными силами практически на всех территориях, где находятся объекты с центральным водоснабжением, провели ремонты 11 котлов, остальные котлы и другое оборудование прошли ревизию и также были подготовлены к работе. В результате совместных усилий 4 октября долгожданное теплоснабжение началось во всех населенных пунктах района. Но... Ни для кого не секрет, что сельские тепловые сети значительно изношены, что является основной причиной частых порывов теплотрасс, особенно во время запуска тепла. Это связано с повышенной нагрузкой на сети в этот период. В результате в домах и объектах социальной сферы опять становится холодно. Однако, как заверил П.Н. Лугинин, все происходящие аварии по мере возможности сразу же устраняются. По его информации, на 13 октября восстановлена и запущена теплотрасса в Броду, в стадии завершения находится

капитальный ремонт на Мартюше, восстановительные работы ведутся на сетях в Колчедане, в Новоисетском тепло пришло в жилой дом по ул. Советской, 8, но ОВП пока еще не отапливается.

В сентябре из резервного фонда правительства Свердловской области Каменскому району были выделены 13,98 млн. руб. После подготовки районной администрацией всех необходимых документов денежные средства будут направлены на те объекты, которые не могут быть отремонтированы за счет муниципального бюджета. Данные работы, по словам замглавы по ЖКХ, планируется проводить в октябре – но-

ябре без остановок котельных и длительных отключений объектов. Для оперативного реагирования на различные чрезвычайные ситуации, в том числе и коммунальные аварии, в районе действует Единая дежурно-диспетчерская служба, сотрудники которой по телефону 32-26-45 примут информацию о неполадках и передадут ее в соответствующие коммунальные службы.

Данные работы, по словам замглавы по ЖКХ, планируется проводить в октябре – но-ябре без остановок котельных и длительных отключений объектов. При этом стоит отметить, что часть работ на данный момент уже выполнена. Так, заменена система холодного водоснабжения между школой и клубом в Травянском, а также трубопровод холодного водоснабжения и теплосети по ул. Советской в Сипавском, произведен ремонт мягкой кровли в Новом Быту, там же отремонтированы

теплосети по ул. Гагарина... На Мартюше закончен капитальный ремонт ипущено тепло в дома 11 и 13 по ул. Гагарина, 4 и 6 по ул. Титова, 7 и 9 по ул. Школьной. По данным на 13 октября, ведутся работы в Белоносой и в ЦРБ в Покровском. В Рыбниковском рабочие начинали ремонт теплосети в районе перехода через ул. Советскую. Как уточнил П.Н. Лугинин, дальнейшие работы здесь будут проводиться в выходные во избежание закрытия школы.

В процессе своего выступления Павел Николаевич обратил внимание руководителей предприятий жилищно-коммунального хозяйства на то, что в период начала отопительного сезона все они должны работать в постоянном контакте. Претензии, в частности, были высказаны в адрес директора ООО УК «ДЭЗ» О.А. Руслакова, найти работников которого в выходные дни, когда произошла авария на ул. Школьной, 13 на Мартюше, оказалось проблематичным. Павел Николаевич предупредил, что в подобных случаях в будущем администрации придется привлекать недобросовестных руководителей предприятий ЖКХ к ответственности за халатность.

В завершение своего выступления П.Н. Лугинин ответил на вопросы сельских глав и руководителей учреждений соцсферы. Так, к примеру, начальника Управления образования Е.Г. Балакину интересовало, когда в Колчеданской школе будет нормализован тепловой режим, а главу Бродовской администрации О.Н. Сергееву волновал вопрос запуска второго котла в котельной на Броду... Согласно ответам зама по ЖКХ, данные проблемы должны быть решены в течение текущей недели.

Елена Орловская

Не допустить мусорной катастрофы

На территории района достаточно остро стоит вопрос вывоза мусора. Работающие в этом направлении обслуживающие организации в последнее время не всегда в полном объеме справляются со своими обязанностями. Жалобы о том, что контейнерные площадки завалены мусором, поступают из разных населенных пунктов.

Чтобы повлиять на ситуацию с вывозом мусора, на этой неделе представители районной администрации выезжали с инспекцией в Рыбниковскую территорию, Брод, Мартюш и Колчедан. Все нарушения были зафиксированы и, по информации эколога О.С. Суворовой, управляющим компаниям и МУП «Спецтехника» были выданы требования очистить контейнерные баки и убрать крупногабаритный мусор в трехдневный срок. Меры эти, по словам Ольги Степановны, достаточно эффективные, ведь в случае неисполнения предписаний на обслуживающие организации будут составлены административные протоколы и их ждет штраф, размеры которого могут достигать миллиона рублей. Эти полномочия согласно областному закону «Об административных правонарушениях» №52-ОЗ возложены на районную административную комиссию. Административное наказание предусмотрено и для граждан, предпочитающих выбрасывать мусор в ненадлежащих для этого местах. Жителям за данное правонарушение грозит штраф до 5 тыс. руб.

Для улучшения экологической обстановки в районе пленко-номерно ведется работа по ликвидации несанкционированных свалок. Так, за 9 месяцев на вывоз мусора на специализированные полигоны из местного бюджета затрачено 802 тыс. руб. И хочется надеяться, что совместными усилиями жителей, обслуживающих организаций и представителей администрации в селах и деревнях нашего района станет чище.

Елена Орловская

Рейды Минприроды позволили выявить 638 несанкционированных свалок

638 несанкционированных свалок выявлено министерством природных ресурсов и экологии в ходе работы по выявлению и ликвидации незаконных мест размещения отходов в Свердловской области.

По поручению губернатора Евгения Куйвашева сотрудниками министерства проведена масштабная проверка земель сельскохозяйственного назначения, лесного фонда, населенных пунктов, а также водоохраных зон водных объектов. В большинстве своем незаконные свалки выявлены в границах городских округов. В связи с этим 560 материалов обследований и сигналов о свалках в оперативном порядке направлены в администрации соответствующих муниципальных образований. В соответствии с федеральным законодательством и законами Свердловской области сбор, вывоз, утилизация и переработка бытовых и промышленных отходов в границах муниципальных образований относится к полномочиям органов местного самоуправления. Более того, согласно положениям Федерального закона «Об отходах производства и потребления» территории городских и других поселений подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и другими требованиями.

Однако далеко не всегда руководители муниципалитетов уделяют данному вопросу должное внимание. Поэтому около 430 материалов проверок министерством направлено в правоохранительные органы для обеспечения контроля над ликвидацией несанкционированных свалок.

Министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов пояснил, что не теряет надежды «достучаться» до руководителей муниципальных образований и рассчитывает, что незаконные свалки ликвидируют в текущем году. Он также пообещал, что рейды по выявлению незаконных свалок будут продолжены.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

По следам событий

Праздник здоровья, веселья, бодрости и энергии

Начало учебного года – это встреча с друзьями, учителями, воспоминания о летнем отдыхе и традиционный школьный турслет.

17 сентября ребята 5-11 классов Колчеданской средней школы вышли со льсом в своих возрастных категориях школьного двора, им предстояло пройти около 3-х километров. Но расстояние их не пугало, а прекрасная погода поддерживала хорошее настроение участников. В 12.30 в местечке Лукояшка на общем соборе было объявлено открытие турслета-2014, и все команды представили себя и поприветствовали друг друга. Программа мероприятия предполагала участие ребят в следующих этапах: ориентирование, полоса препятствий, конкурс



узлы, палатка. Дух соревнований захватил всех, но при этом не мешал более сильным и выносливым ребятам оказывать помочь на этапах своим товарищам.

Учащиеся соревновавшиеся в различных категориях, а также выпускники 5«а»-5«б», 6«а»-6«б»; 7-9 классы, а будущие выпускники были организаторами этапов.

Сначала каждый класс побывал на полосе препятствий. Туристская полоса препятствий – это самый сложный вид в зависимости от подготовки команд.

Он включает следующие этапы: виды костра, переправа через речку Колчеданку, подъем по склону, краеведение, топография, спуск,

школьные турслеты для нас – это не только развлечение и активный отдых, но и очень полезное занятие. Здесь отрабатываются навыки ориентирования на неизвестной местности по компасу и карте, выход в заданный квадрат по азимуту, поиск контрольных пунктов. Особо интересно было спортивное ориентирование. От каждой команды участвовали по 2 человека. На старте выдавалась карта с отмеченными контрольными пунктами, которые необходимо было собрать и сделать соответствующие отметки. Засекалось контрольное время, а дальше приходилось действовать самостоятельно. Чтобы уложиться в отведенное время, мало было уметь хорошо ориентироваться, нужно еще хорошо и быстро бегать по пересеченной местности, быстро принимать правильные решения, уметь находить в лесу замаскированные контрольные пункты.

Подведение итогов проходило следующим образом: отдельно на каждом этапе ставились баллы, затем общий, сводный, протокол по командам. Победителями стали 5«а», 6«а» и 7 класс! Поздравляем победителей, хотя турслет – это общий большой праздник здоровья, веселья, бодрости и энергии на весь учебный год!

**Команда 6 «а» класса «Экстрем»
и классный руководитель
Т.В. Жигалова**

Люди своего дела

Истинное величие

Есть очень хорошая притча – «Истинное величие», которую я часто вспоминаю и которая дает мне душевные силы:

«Человек шел по берегу и вдруг увидел мальчика, который поднимал что-то с песка и бросал в море. Человек подошел ближе и увидел, что мальчик поднимает с песка морские звезды. Они окружали его со всех сторон. Казалось, на песке – миллионы морских звезд, берег был буквально усеян ими на много километров.

– Зачем ты бросаешь эти морские звезды в воду? – спросил человек, подходя ближе.

– Если они останутся на берегу до завтрашнего утра, когда начнется отлив, то погибнут, – ответил мальчик, не прекращая своего занятия.

– Но это просто глупо! – закричал человек. – Оглянись! Миллионы морских звезд, берег просто усеян ими! Твои попытки ничего не изменят!

Мальчик поднял следующую морскую звезду, на мгновение задумался, бросил ее в море и сказал:

– Нет, мои попытки изменят очень много... для этой звезды».

Чтобы спасать звезды, нужно этого хотеть. Нужно иметь большую душу, чистую, добрую. И таким должен быть Учитель.

В Маминской школе много высококлассных педагогов, но в этот День учителя особенно хотелось бы сказать о тех, кто более 40 лет дарил детям свою любовь, тепло и, конечно же, глубокие знания: Валентина Александровна Басова, Иван Николаевич и Лариса Вячеславовна Поникаровы, Людмила Алексеевна Хмелинина, Валентина Васильевна Сутягина, Анна Андреевна Черникова и др. Мы от всей души желаем всем учителям доброго здоровья, творческих удач и прекрасного настроения! Счастья, добра и благополучия!

Учитель... Когда произносишь это слово, всегда охватывает какое-то волнение. Вроде бы ничего особенного и нет в этом слове. Самое обычное название профессии. Но вот когда произносишь это слово, то не просто название профессии встает перед глазами, а конкретный человек этой профессии, с которым свела тебя жизнь. Добрый или не очень, чуткий или равнодушный, любящий свою профессию, детей или нет... Вот почему и охватывает волнение, когда произносишь это слово. Учитель не просто дает знания по тому или иному предмету, но и оставляет след в душе каждого человека: ведь именно он помогает сформироваться этой душе.

Быть учителем с большой буквы трудно. Надо отдавать самого себя, жертвовать свободным временем, увлечениями, забывать о здоровье, думать об учениках как о собственных детях, принимать близко к сердцу их проблемы. Я счастлива в своей судьбе, что мне встретилась такая учительница, которая умела принести в класс увлеченность, любовь и, конечно же, знания, освещенные этой любовью. Речь идет об учителе начальных классов села Троицкого Галине Борисовне Шавриковой – учителе, который сам «горит» на своем месте и умеет зажечь тех, ради кого идет в школу, учителе, умеющему повествовать за собой, интересного в общении, стремящегося постоянно познавать новое и, конечно же, умеющего тонко чувствовать душу ребенка.

Труд педагогов начальных классов, наверное, самый тяжелый, хлопотливый и ответственный. Ему, первому учителю, дано великое право раскрыть перед маленьким человеком первые страницы большой книги жизни... И от того, как он это сделает, зависит, каким откроется малышам окружающий мир. У Галины Борисовны есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Вся ее деятельность побуждала учеников к умственному и нравственному развитию. Изо дня в день она учила их умению общаться, сопереживать, не обижаться, слышать и понимать других. Наблюдая, как первоклассники с первых дней учебы начинают «делить» парту, Галина Борисовна предлагала им сесть так, чтобы удобно было сидеть их соседу. Заметив, что дети засмеялись над неправильным ответом ученика, она прерывала урок и начинала говорить о тех чувствах, которые переживал их товарищ: ему обидно, он растерялся, в следующий раз он побоится выступать. «Попробуйте себя поставить на его место».

Уже находясь на заслуженном отдыхе, Галина Борисовна продолжает заботиться о своих учениках и односельчанах: готовит музыкальное поздравление ветеранам к 9 Мая, переживает, как выступит ее ученица Полина Оходова на турслете, навещает больных, хотя ее собственное здоровье не отличается крепостью. Такие люди, как она, помогают нам сегодня не потерять веру в идеалы, в победу добра, разума, справедливости над силами зла. Пожелаем же Галине Борисовне доброго здоровья, неиссякаемой бодрости духа, уважения и любви родных и друзей, искренней благодарности воспитанников и долгих лет плодотворной жизни.

Е.В. Маленьких, учитель МКОУ «Маминская СОШ»

Актуально

«Наша миссия – помогать солдатам и их семьям!»

На сегодняшний день в Союзе комитетов солдатских матерей Свердловской области 42 организации, в их число входит и Каменское отделение, возглавляемое О.А. Злыдниковой.

Деятельность Комитета солдатских матерей разнообразна, большое внимание уделяется вопросам защиты прав призывников, военнослужащих и лиц, уволенных с военной службы. Проводятся собрания с родителями призывников, члены Комитета принимают участие в работе призывающей комиссии.

Три года подряд Комитет солдатских матерей сопровождает эшелоны с новобранцами. По прибытию к местам назначения общественницы посещают воинские части и знакомятся со службой и бытовыми условиями солдат, встречаются с командованием частей и военных округов. В сентябре, к примеру, женщины из Каменска-Уральского и Каменского района посетили воинские части Южной Осетии (г. Цхинвал) и Санкт-Петербурга.

Важно, что Комитет не только сотрудничает с призывниками и их родителями, но и поддерживает связь со всеми матерями и родственниками, чьи сыновья погибли при исполнении во-

инского долга. «Семьи погибших требуют особого внимания. Это люди, чьи судьбы перемолота войны в Афганистане, на Северном Кавказе и других горячих точках. Семьи, которым требуется не просто сочувствие, им как воздух необходимо общение, тепло, – отмечает О.А. Злыдникова. – Мы очень часто встречаемся, ходим на концерты, спектакли».

При Комплексном центре социального обслуживания населения создан клуб взаимопомощи семей погибших военнослужащих «Виктория». Комитет принимает активное участие в его работе, проводятся различные мероприятия, где семьи общаются, делятся воспоминаниями; организуются совместные посещения кладбищ, уход за могилами. Так, 3 октября Ольга Анатольевна 8 семьям солдат, погибших в Чеченской Республике, организовала поездку на открытие мемориала Алексею Буйносову. Матери возложили цветы, почтили память погибших.

Людмила Никонорова



Зампредседателя правительства Свердловской области Яков Силин: «Основные вопросы, которые сегодня поднимаются члены комитетов солдатских матерей, касаются взаимодействия с органами власти, с военными комиссарами, с правоохранительными органами. Эта общественная организация выполняет важную функцию. Прежде всего, она позволяет матерям знать, куда идут служить их дети, быть уверенными, что служба для их сыновей пройдет хорошо».

АРМИЯ ЖДЕТ

С 1 октября стартовал осенний призыв в армию. По данным военкомата, на службу из Каменского района в этот раз планируется призвать 22 человека.

В целом за осенний призыв Российская армия должна пополниться 154 тысячами срочников, от Свердловской области по плану уйдут служить 4480 человек. С 1 октября в регионе работают 79 призывных комиссий и 48 медкомиссий. Такие данные озвучил 3 октября на пресс-конференции военный комиссар Свердловской области Игорь Лямин. Он уточнил, что более половины ребят отслужат в сухопутных войсках, 330 – в подразделениях Военно-морского флота, 480 человек – во внутренних войсках МВД России, 41 – в ВДВ, в Президентском полку – 15. Первая отправка новобранцев в воинские части состоится 25 октября со сборного пункта в Егоршино.

Свердловский военком напомнил, что с января 2015 года ужесточатся требования к молодым людям, уклоняющимся от несения военной службы. «Военный билет тем, кто уклонялся от службы, после 27 лет отныне выдавать не будут. Его заменят справкой о том, что ее обладатель не служил без уважительной на то причины», – отметил военный комиссар области.

Патриотическое воспитание призывников

«Вся история нашего Отечества свидетельствует о том, что во все времена героизм, мужество его защитников, мощь и слава русского оружия являлись важнейшим и необходимым условием развития России и укрепления нашей страны, были и остаются гарантией ее целостности, суверенитета и независимости», – отметил на одном из заседаний координационного совета по военно-патриотическому воспитанию молодежи Владимир Романов.

По его словам, военно-патриотическое воспитание молодежи при подготовке к военной службе имеет стратегическое значение. «У нас просто не та страна, где воспитание молодежи, ее патриотизма может происходить в отрыве от понятий «армия», «защита Родины». Не та по своей истории, не та по менталитету народа, его традициям, устоям», – сказал вице-премьер.

Заметное влияние на военно-патриотическое воспитание учащихся оказывает проведение Дня призывника, Месячника защитников Отечества. Новые подходы к организации военно-патриотической работы с молодежью, особенно допризывной, появляются благодаря работе Регионального центра патриотического воспитания. Огромное воспитательное воздействие на молодежь оказывают встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, локальных конфликтов.

Системная работа в этом направлении, безусловно, способствует созданию условий для гарантированного комплектования Вооруженных Сил Российской Федерации морально и психологически подготовленными призывниками, обладающими мотивацией к прохождению военной службы.

В Каменском районе осенняя призывная кампания также будет сопровождена торжественным проведением Дня призывника. Как отметила специалист по делам молодежи Л.М. Биличенко, даные мероприятия, скорее всего, будут проводиться на местах, в ДК приглашаются призывников, их родных и близких, напутственные слова будущим солдатам выразят главы сельских администраций.

В каком случае гражданин признается не прошедшим военную службу по призыву без законных оснований?

Постановлением Правительства РФ от 20.05.2014 № 465 «О внесении изменений в Положение о призывае на военную службу граждан РФ» установлены новый порядок и условия признания гражданина не прошедшим военную службу по призыву без законных оснований.

Как информирует прокуратура Свердловской области, соответствующее заключение обязана подготовить призывная комиссия при зачислении в запас граждан, не прошедших до достижения ими возраста 27 лет военную службу по призыву. Заключение будет выноситься в случае, если гражданин не проходил военную службу без законных оснований, начиная с 1 января 2014 года, при этом состоял (обязан был состоять) на воинском учете и подлежал призыву на военную службу. Председатель призывной комиссии обязан объявить заключение гражданину, в отношении которого оно принято. Для получения копии заключения гражданину потребуется обратиться с заявлением в призывную комиссию. Основное неблагоприятное для такого гражданина последствие заключается в ограничении его права на поступление на государственную гражданскую службу и муниципальную службу и ее прохождение. Таким образом, граждане, у которых в документах воинского учета имеется запись о том, что они не прошли военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, будут получать отказ в случае подачи ими заявлений о поступлении на гражданскую или муниципальную службу. При этом за уклонение от призыва на военную службу без законных оснований в соответствии со ст. 328 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность. За совершение данного преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

При подготовке материалов использована информация с сайта правительства Свердловской области

НАШ СОВЕТ: ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПИТЬ К САМОЛЕЧЕНИЮ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

Чем полезен винный уксус

Винный уксус чистит кишечник, делает эластичными сосуды, является хорошим источником витаминов, укрепляет зубы и кости, помогает при простудах. Добавляйте его в салаты, используйте в качестве приправы к мясу, рыбе. Самый полезный уксус тот, в составе которого не содержится ничего, кроме самого винного уксуса и антиокислителя. Пищевые добавки, искусственные красители и ароматизаторы снижают ценность продукта.

При острых и хронических пневмониях

Мать-и-мачеха (листья, цветы) – 20 г, подорожник большой (листья) – 20, ноготки лекарственные (цветочные корзинки) – 13, чебрец (трава) – 15, солодка голая (корень) – 10. Одну столовую ложку залить 1 стаканом кипятка, настаивать 5 часов. Принимать по 1 столовой ложке 4-5 раз в день (при затянувшейся острой пневмонии).

Крапива двудомная (листья) – 30, пастушья сумка (трава) – 30, спорыш (трава) – 10, тысячелистник (соцветия) – 30. Одну столовую ложку залить 1 стаканом кипятка, настаивать 30 минут. Принимать по 1\4 3-4 раза в день (при хронических пневмониях с кровохарканьем).

Росянка круглолистная (трава) – 20 г, подорожник большой (листья) – 15, фиалка трехлистная (трава) – 20, сосновые почки – 20, сушеница болотная (трава) – 10, чебрец (трава) – 25. Две столовые ложки сбора залить двумя стаканами кипятка, настаивать 20 мин. Принимать по 1\4 стакана 4-5 раз в день (при гнойной вязкой мокроте).

Процедуры от воспаления глаз

- Напряжение глаз можно снять, если подергать себя за мочки ушей. Пальцами пройдитесь по височной кости за ушами, посильней порастите, и скоро почувствуете улучшение.

- На уставшие покрасневшие глаза можно сделать примочки настоя ромашки либо смеси ромашки, укропа и мяты.



- Когда завариваете чай в пакетиках, не выбрасывайте их. Прикладывайте почаще к векам, а также к подглазьям и скоро заметите, как кожа под глазами посвежела.

- Возьмите в привычку мыть холодной водой лицо, особенно глаза. Полезно также плескать на них из ладочек водой – это своеобразный массаж.

ПРИ ДЕТСКОМ СТОМАТИТЕ

Возьмите 1 ампулу 0,5% раствора новокаина, смешайте с 1 яичным белком (сырым). Тщательно перемешайте и этим составом смазывайте малышу язык или стоматические гнойнички каждые 15-20 минут. Эти процедуры не болезненные и очень хорошо помогают, болячка отступает через 1-2 дня. Но каждые сутки готовьте новую смесь. Так же эта смесь хорошо помогает, если у малыша воспаляются десны, когда режутся зубки.

НАРОДНЫЕ СРЕДСТВА ЛЕЧЕНИЯ ВОДЯНОЙ МОЗОЛИ

Прокалывать мозоль нельзя ни в коем случае, потому что может возникнуть воспаление. Если же мозоль прорвалась сама собой, нужно промыть это место теплой водой с мылом и прижечь йодом или зеленкой. Есть несколько рецептов, которые помогут справиться с водяной свежей мозолью. Можно приложить промытый лист подорожника, закрепить его бинтом и оставить на ночь. На следующий день при необходимости сменить повязку. Вместо подорожника можно использовать свежие цветы календулы, которые предварительно нужно растолочь. Кашицу для лечения мозоли можно приготовить из свежих листьев конского щавеля или рябины. Для этого нужно их промыть, просушить и измельчить до выделения сока. А вот всесезонный рецепт: сырой картофель промыть, очистить от кожуры и натереть на терке, затем картофельную кашицу положить на сложенную в несколько слоев марлю, приложить к мозоли и закрепить бинтом.

АПТЕЧКА на все случаи

Какой бы вид транспорта вы ни выбрали, у вас должна быть с собой аптечка. Что в нее нужно положить?

1. Перекись водорода (для промывания ранок).
2. Иод, зеленка, бинт, лейкопластырь (в том числе и бактерицидный).
3. Маленький пинцет для извлечения заноз.
4. Активированный уголь (поможет при отравлении).
5. Лекарство от диареи (поносов).
6. Препараты для случаев обезвоживания организма (регидроны).
7. Антигистаминные препараты (от аллергии).
8. Жаропонижающие и обезболивающие средства.
9. Термометр (он обязательно должен быть в пластиковом футляре).

Свекольный квас от гипертонии

Чтобы избавиться от гипертонии, пейте свекольный квас. Также этот напиток чистит организм от шлаков, кишечник – от гнилостных брожений, сосуды – от закупорок, а печень – от всего ненужного и еще выводит камни из почек. Возьмите 1 кг свеклы, хорошо промойте, очистите, нарежьте соломкой и положите в 3-литровую банку. Затем долейте поверху холодной кипяченой воды и всыпьте 4 ст.л. сахара. Для ускорения процесса сквашивания добавьте ржаную корочку, которую спустя сутки аккуратно выньте. Когда напиток станет густого бордового цвета, а на поверхности появится радужная пленка и пропадет привкус сырого свекольного сока, появится кислинка. Значит он готов. Выпивайте по стакану такого кваса в день, растворяя в нем 1 ч.л. меда.



Полезные лакомства

Простой способ избавиться от нервозности – съесть что-нибудь вкусненькое, например шоколад, но с ним вы рискуете набрать вес. Более безопасный способ поднять настроение, унять тревогу и волнение – поесть клубники, обладающей свойством снять стресс.

Бодрость и уверенность в себе вспелят банан. В нем есть серотонин, который называют гормоном удовольствия, и тирозин, улучшающий способность к творчеству и концентрации внимания.

Нервные клетки не могут правильно функционировать без витаминов группы В и никотиновой кислоты – витамина РР. Они есть в рыбе и бобовых, крупах, яйцах, молочных продуктах, картофеле.

Рыба оказывает благоприятное воздействие на мозг, повышает способность воспринимать информацию.

Орехи помогают снять утомление при тяжелой и длительной умственной работе. Если ожидается трудный день, прихватите пакетик арахиса, фисташек, миндаля.

Усилить внимание помогают блюда из кальмаров, креветок. Они препятствуют образованию тромбов, улучшают кровоснабжение мозга. Если вы не любите морепродукты, замените их луком.

Если вы учите наизусть много текстов, ешьте терпкую морковь, заправленную сметаной или маслом. Морковь (а точнее провитамин А) активизирует обмен веществ в мозге, улучшает и обостряет память, облегчает запоминание.

Чем полезен сыр

Благодаря большому содержанию белка сыр прекрасно восстанавливает силы после болезни. Твердый сыр богат кальцием и микроэлементами, поэтому препятствует возникновению кариеса. Продукт из козьего, овечьего или буйволиного молока рекомендуют людям, страдающим лишним весом. Соленые и копченые сыры следует есть с осторожностью, поскольку они вызывают раздражение слизистой желудка. Тем, у кого повышен уровень холестерина в крови, лучше ограничивать употребление сыра, но ни в коем случае не отказываться от него совсем. Здоровым людям тоже не стоит употреблять больше 50 г сыра в день. Продукт идеально подходит для завтрака, но есть на ночь его нежелательно – может вызвать бессонницу.



Кулинарные рецепты

Облепиха свежая с сахаром

На 1 кг облепихи – 1 кг сахара. Ягоды облепихи промыть, поместить в эмалированную кастрюлю, засыпать сахаром и тщательно перемешать. Затем массу переложить в стеклянные банки, заполняя их на $\frac{1}{2}$ объема. Сверху ягоды присыпать сахаром. Банки обвязать пергаментной бумагой и хранить в холодильнике.

Закуска овощная

Потребуется: 3 кг сладкого перца, 3 кг репчатого лука, 5 кг помидоров, 1,5 ст. растительного масла, 6 лавровых листов, $\frac{1}{2}$ ч.л. перца горошком, соль, сахар по вкусу.

Помидоры пропустить через мясорубку и отжать сок через сито. Томатную массу переложить в эмалированную посуду и уварить до получения $\frac{1}{3}$ первоначального объема. Сладкий перец нарезать кольцами вместе с репчатым луком. Подготовленные овощи опустить в кипящий томатный сок, добавить соль, сахар, влить растительное масло, все хорошо перемешать и варить 35-40 мин. За 10 минут до конца варки добавить специи. Закуску в горячем виде разлить по стерилизованным банкам и закатать. Дополнительной стерилизации не требует.

Цветная капуста в кляре

Потребуется: 400 г цветной капусты, 200 г муки, 1 ч.л. соли, $\frac{1}{2}$ ч.л. приправы «чили», 1 ч.л. панировочных сухарей, 350 г моркови, $\frac{1}{2}$ ч.л. разрыхлителя, 150 г соуса «чили», растительное масло.

Перемешайте муку, соль, приправу «чили», панировочные сухари и разрыхлитель в глубокой миске. Влейте 275 мл воды, постоянно помешивая венчиком. Взбивайте до получения однородной массы без комочеков. Кляр готов.

Цветную капусту почистите, тщательно вымойте холодной водой и разберите на соцветия. Морковь почистите, вымойте и нарежьте брусками.

Масло накалите, чтобы оно закипело. Овощи, накалывая на вилку, окуните в кляр, дайте кляру слегка стечь, и окуните в кипящее масло. Обжарьте до золотистого цвета.

Засолка грибов

Потребуется: на 1 кг грибов – 2 ст.л. соли + 1 ст.л. соли без верха (для варки), лавровый лист, перец душистый горошком – 4-5 шт., бутончики гвоздики – 2-3 шт., листья хрена, черной смородины.

Грибы промыть в проточной воде, для удаления горчи использовать не вымачивание, а отваривание. Ставим эмалированную кастрюлю на плиту, наливаем в нее немного воды, подсаливаем. После закипания опускаем грибы, доводим их до кипения и варим в течение 20 минут на среднем огне, помешивая. Затем вынимаем, промываем холодной водой и оставляем в дуршлаге, пока не стечет лишняя жидкость. Далее укладываем грибные слои в другую чистую кастрюлю или бочонок, пересыпая специями. Закрываем большой плоской тарелкой, сверху ставим гнет, прикрываем чистой тканью. Если при надавливании выделилось недостаточно рассола, то подливаем холодную кипяченую воду. Оставляем на несколько дней, пока сверху не появится пена. Пену убираем, затем перекладываем грибы в банки или выносим кастрюлю в прохладное место. Примерно через месяц соленые грибы по этому рецепту готовы к употреблению.

Солянка из грибов и овощей

Понадобится: грибы – 3 кг, капуста – 2 кг, помидоры – 4 кг, морковь – 1,5 кг, репчатый лук – 1 кг, растительное масло – 700-800 мл, сахар – 5-6 ст.л., соль, перец горошком, сухой укроп.

Если у вас есть кухонный комбайн, то все овощи нарежьте мелкими кубиками, если нет, то морковь натрите на терке, помидоры пропустите через мясорубку, подготовленные грибы нарежьте тонкими ломтиками, а капусту – соломкой. Все смешайте, добавьте соль, перец, сахар, масло, укроп сухой (в марлевом мешочке опустите в смесь) и тушите 1 час. 10 мин. – 1 час. 20 мин. Разложите по банкам, закатайте, переверните.

Варенье «Деревенское»

Крыжовник – 1 кг, сахар – 1,2 кг, вода – 500 мл, листья вишни – 20 шт., душица – 2-3 веточки.

Крыжовник моют, накалывают, заливают холодной водой на 6-8 ч. Воду сливают, добавляют в нее сахар, листья вишни и душицы, доводят до кипения, охлаждают, процеживают. Кипятят снова, опускают ягоды, доводят до кипения, охлаждают. Сироп сливают, кипятят, снова заливают ягоды, варят до готовности.

Мармелад-конфитюр из слив

Сливы – 2 кг, яблоки – 1 кг, сахар – 1,5 кг, цедра $\frac{1}{2}$ лимона, корица.

Сливы очищают от косточек. Яблоки разрезают, удаляют сердцевину. Укладывают слоями, пересыпают сахаром, добавляют цедру лимона, смешивают с мелко истолченной корицей. Варят, все время помешивая, пока не образуется густой мармелад, который выкладывают в коробки, выложенными пергаментной бумагой.

Грибы с яйцом

Грибы отварите, порежьте и перемешайте с мелко нарезанным пассерованным луком. Полученную массу посолите, заправьте зеленью и выложите на сковороду. Яйцо размешайте с молоком и выпейте в сковороду. Запекайте в духовке, перед подачей смажьте сливочным маслом.

Грибное ассорти

Картофель очистите и отварите в подсоленной воде, мясо нарежьте небольшими кубиками, грибное ассорти откиньте на дуршлаг, чтобы стек маринад, репчатый лук мелко порубите и добавьте к грибам.

Раскалите масло на сковороде и выложите мясо и грибы с луком. Влейте бульон и тушите 15 минут. В это время нарежьте морковь мелкими кубиками. Добавьте морковь в гуляш и тушите еще 15 минут, полейте соевым соусом.

Кетчуп с огурцами

На 2,5 кг огурцов – 150 г чеснока, 1 ст.л. соли, 0,5 стакана сахара, 1 ст.л. 70%-й уксусной эссенции, 150 г растительного масла, зелень – по желанию, специи – по вкусу, помидоры (3 литра). Уварить помидорную массу до желаемой густоты, добавить соль, сахар, масло. Дать закипеть, добавить нарезанные мелкими кубиками огурцы. Все прокипятить 15 минут. Добавить зелень, специи, чеснок, пропущенный через пресс, поварить еще 5 минут, влить уксус, перемешать. Кетчуп разлить кипящим в подготовленные банки. Закатать, укутать.

Лечо

Пропустить через мясорубку 2,5 кг помидоров и 1 кг сладкого перца, добавить 200 г сахара, 200 г 6%-го уксуса, 200 г растительного масла и 3 ст. ложки с верхом соли. Варить 15 минут, затем опустить 5 кг нарезанных кружочками огурцов. Варить еще 10 минут, всыпать головку измельченного чеснока. Разложить в стерилизованные банки, закатать, укутать.

Томаты маринованные

Уложить красные крепкие помидоры в 3-литровую банку. Залить кипятком на 10 минут, прикрыть банку железной крышкой. Воду слить и вновь налить в банку кипяток на 10 минут. В третий раз в банку налить кипящий маринад: на одну 3-литровую банку – 3 ст. ложки сахара, 1 ст. ложка соли, меньше половины чайной ложечки 70%-й уксусной эссенции. Специй никаких не кладем. Закатываем банки и под «шубу».

Аджика

1 кг яблок, 2 кг помидоров, 1 кг моркови, 0,5 кг перца болгарского, 300 г чеснока, 0,5 кг лука.

Все пропустить через мясорубку, добавить 500 г растительного масла, соль по вкусу и варить 1,5 часа. Добавить 1 ч. ложку 70% уксуса в банки перед закрытием. Разложить в банки горячей и закатать.

Грибная поливка

Сухие грибы замочите на 1-2 часа в холодной воде, промойте и варите до полуготовности. Добавьте нарезанный картофель и варите до полной готовности.

Свежее сало пережарьте на сковороде с луковичей до приобретения луком золотистого цвета. Взбейте 2 ст. л. муки, яйцо и 1 стакан кефира. Получившуюся смесь, медленно помешивая, влейте в кастрюлю и оставьте кипеть на 2-3 минуты. Добавьте по вкусу соль, перец, лавровый лист.

Профилактика

Клещи – разносчики энцефалита и болезни Лайма

Иксодовые клещи являются источником повышенной опасности, поскольку после присасывания могут заразить человека не только клещевым энцефалитом, но и иксодовым клещевым боррелиозом (болезнь Лайма), эрлихиозом, листериозом, туляремией и другими инфекционными заболеваниями. Число инфекций, передающихся клещами, увеличивается с каждым годом.

Клещевой энцефалит – тяжелое заболевание, при котором поражается центральная нервная система. Болезнь может пройти бесследно, но иногда заканчивается смертью или приводит к инвалидности из-за паралича мышц рук, шеи (свистание головы), развития периодических судорожных припадков (эпилепсия), возможного развития слабоумия.

Заболевание иксодовым клещевым боррелиозом способно приводить к поражению опорно-двигательного аппарата, нервной и сердечно-сосудистой систем, к длительной нетрудоспособности, инвалидности человека.

Одним из ярких симптомов иксодового клещевого боррелиоза до последнего времени являлась так называемая кольцевидная эритема – красное пятно с просветлением в центре, появляющееся в месте присасывания клеща. Но в последнее время в большинстве случаев заболевание протекает без образования эритемы.

Первые признаки заболевания клещевым энцефалитом, иксодовым клещевым боррелиозом, эрлихиозом во многом схожи. После скрытого периода, который обычно продолжается от 1-2 до 40 и более дней, у заболевшего повышается температура до 37,5-38 градусов, появляются слабость, головная боль, тошнота, раздражительность. Если подобные симптомы отмечаются после регистрации случая присасывания клеща, то первое, что нужно сделать, это обратиться в больницу за медицинской помощью. Чем раньше поставлен диагноз и назначено эффективное лечение, тем больше вероятность успеха в полном выздоровлении без перехода заболевания в хроническую форму и последующей инвалидности.

Заболевание легче предупредить, чем лечить. Отправляясь на природу, не забывайте о мерах личной профилактики. Немаловажное значение имеет специальная одежда. Особенно эффективный результат достигается при совмещении спецкостюма с химическими препаратами. При отсутствии такого костюма, собираясь в лес, необходимо одеться так, чтобы уменьшить возможность заползания клещей под одежду. Лучше, чтобы одежда была однотонной, так как клещи на ней более заметны. Не забывайте о том, что клещи ползут снизу вверх. Ошибочно то мнение, что клещи нападают с деревьев или высоких кустов, поскольку они подстерегают своих хозяев среди растительности нижнего яруса леса.

Помните, что необходимо не реже, чем через каждые 1,5-2 часа, проводить само- и взаимосмотры для обнаружения прицепившихся клещей и их удаления. Чаще всего они присасываются там, где кожа наиболее тонкая и нежная:

Вакцинацию против клещевого энцефалита рекомендуется начинать осенью (в сентябре-октябре) с тем, чтобы закончить ее до апреля, когда в наших климатических условиях начинают появляться клещи. Через год прививку однократно повторяют. В последующем проводятся ревакцинации с периодичностью 1 раз в 3 года.

стараясь не оторвать погруженный в кожу хоботок. Ранку продезинфицировать раствором йода и обратиться за медпомощью. Присосавшегося клеща в случае возможности его исследования следует сохранить в плотно закрытом флаконе для определения зараженности возможными клещевыми инфекциями. Важно знать, что уничтожать снятых клещей, раздавливая их пальцами, ни в коем случае нельзя. Через ссадины и микротрещины на поверхности рук можно занести смертельно опасную инфекцию.

Лицам, не привитым против клещевого энцефалита, в случае присасывания клеща на пунктах серопрофилактики вводят противоклещевой иммуноглобулин (не позднее 3-х суток с момента покуса клеща). Показания для введения иммуноглобулина: отсутствие вакцинации; незаконченная вакцинация, т.е. имеются всего 2 прививки.

Исследование иксодового клеща на наличие антигена вируса клещевого энцефалита, Лайм-боррелиоза проводится по адресу: г. Екатеринбург, пер. Отдельный, 3. Сбор клещей от населения и доставку в вирусологическую лабораторию осуществляет филиал ФБУЗ «ЦГИЭ» в г. Каменске-Уральском, пр. Победы, 97, корпус №3, каб. №201, №202, тел. 36-47-60. Рабочие дни: понедельник-пятница с 8.00 до 15.30 час. Услуга платная. Клещей приносить в стеклянных баночках или пластиковых стаканчиках. На сайте www.fbzuz66.ru запущен сервис, где пациенты могут узять результаты исследований в режиме онлайн, что позволяет быстрее среагировать на возможную угрозу заражения клещевым энцефалитом.

Уважаемые родители, помните: каждый ребенок имеет право быть защищенным от инфекционной заболеваемости. За консультацией по поводу вакцинации вашего ребенка против клещевого энцефалита обращаться к участковому педиатру или к медицинскому работнику дошкольного учреждения или школы. По вопросу вакцинопрофилактики взрослого населения обращаться к участковому терапевту.

ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»

Внимание: ботулизм!

В период массового сбора урожая и подготовки консервированных заготовок на зиму возрастает вероятность заболевания ботулизмом.

Ботулизм – острое тяжелое заболевание, возникающее в результате употребления пищи, содержащей яд ботулиновый, который обладает высокой устойчивостью к ферментам, кислотам и низким температурам. Возбудитель ботулизма размножается без доступа воздуха, поэтому образование токсина происходит внутри больших кусков рыбы, ветчинь, колбасы или в герметически закрытых банках консервов.

Признаки ботулизма могут появиться в течение 2-36 часов после попадания токсина в организм человека. Первые признаки – «глазные симптомы»: двоение предметов, которые видятся «в тумане», сетка перед глазами. Больные часто жалуются на головную боль, отмечается неустойчивость походки, расстройство голоса вплоть до его исчезновения. В заключительном периоде заболевания главным симптомом является расстройство дыхания. Летальность при ботулизме в случаях несвоевременного обращения за медицинской помощью достигает 70%.

Лечение нужно начинать как можно раньше – вводить антитоксическую противоботулическую сыворотку. Как можно раньше необходимо промыть желудок, принять активированный уголь, в любом случае нужно сразу обратиться за медпомощью. Случаи ботулизма чаще всего связаны с употреблением продуктов домашнего приготовления (консервированные грибы, овощи, соленая и копченая рыба при нарушении условий ее хранения). Споры микробов ботулизма могут присутствовать в кишечнике домашних животных.

Профилактика ботулизма сводится в основном к соблюдению правил консервирования в домашних условиях, а также условий их содержания.

1. Лучше не запечатывать в банках герметично грибы, т.к. их трудно очистить от пыли и грязи на все 100%, а также не рекомендуется делать это с рыбой и мясом. Для консервации необходимо выбирать только свежие фрукты и овощи, на которых нет никаких порченых мест.

2. Перед тем, как приступить к консервации, продукты надо тщательно промыть и обработать термическим путем, особенно те, которые соприкасаются с землей. Еще надо провести стерилизацию банок и крышек.

3. Этот токсин очень живуч, и убить его можно только кипячением в течение 20-30 минут при температуре более 100 градусов. Именно эта процедура считается главной профилактикой ботулизма, хотя проводят ее далеко не все. Микробу при этом не может навредить ни сахар, ни соль, ни уксус, которые добавляют к консервам.

4. Продукты домашней консервации рекомендуется хранить в темном месте при низкой температуре.

5. Перед употреблением содержимого закатанных банок его лучше прокипятить в кастрюле. Разумеется, если это только возможно, так как икуру из кабачков, например, вы вряд ли сможете прокипятить, но цельные овощи и компот – вполне реально.

6. Не покупайте на рынке кустарно изготовленную вяленую рыбку, а также приготовленные овощные соленые или консервированные деликатесы. Лучше доверять свое здоровье только проверенному изготовителю и известной торговой марке промышленного производства.

8. Не покупайте банки со вздутыми крышками, так как это главный признак развития микробов в продукте. При этом внешне зараженные продукты совершенно не отличаются от незараженных, так что единственным шансом выявить ядовитые вещества, попадающие в заготовленные фрукты, овощи или грибы, является тщательный осмотр их упаковки.

М.В. Широбокова, зав. отделом экспертизы, связанных с питанием населения, Филиала ФБУЗ «ЦГИЭ по СО»



В номере:

Шесть задач
для экономики

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiac.ru

В повестке

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев выступил перед депутатами регионального парламента с бюджетным посланием. В основных тезисах глава региона обозначил приоритеты работы органов власти на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы.



Бюджет сохранит социальный ориентир

Цели бюджетной политики направлены на повышение качества жизни людей и развитие экономики. Многие социальные задачи будут преемственны и найдут продолжение в ближайшие три года – это и рост заработных плат, и эффективность бюджетных расходов на здравоохранение, образование, культуру, спорт и соцполитику. Ярким акцентом выделена областная программа «Новое качество жизни уральцев». Губернатор отметил, что продолжая работу по повышению стандарта жизни людей, Свердловская область намерена выйти в первую пятерку российских регионов по уровню жизни.

Совершить индустриальный рывок и технологический прорыв за три года – одна из главных задач области в контексте всей российской экономики. Это необходимо сделать, опираясь на собственный научно-производст-

венный потенциал, о чём подчеркнул глава региона.

Большие надежды губернатор возлагает на деятельность областного минпрома, которое в статусе оперативного штаба займётся развитием промышленности и продвижением импортозамещения. А также – на реализацию программы «Уральская инженерная школа» с системой непрерывного технического образования.

Евгений Куйвашев уделил внимание отстающим отраслям региональной экономики. Он дал поручение правительству разработать предложения по развитию лесопромышленной отрасли и агропромышленных кластеров.

Большая роль будет отведена привлечению инвестиций в область и развитию выставочной деятельности с целью выгодного позиционирования региона.

Все высоты, обозначенные бюджетным посланием, по мнению губернатора, можно достичь благодаря консолидации усилий всего общества и всех ветвей власти.



**Татьяна
Мерзлякова,
уполномоченный
по правам человека
Свердловской
области:**

«Губернатор сделал очень важное заявление, он назвал Свердловскую область территорией гражданского согласия и предложил обществу консолидироваться. Конечно, споров не избежать, диалоги и отстаивание своих позиций необходимы, но всё это нужно делать с учётом того, что нам нужен гражданский мир и спокойствие на Среднем Урале».

Факт

Переселенцы растроганы: столько доброты пролилось!

На минувшей неделе в Свердловской области устроились на работу ещё 418 украинских переселенцев. По статистике, больше половины тех, кто обратился в службу занятости, уже работают. «В целом по Свердловской области трудоустроено 1023 гражданина, прибывших из Украины», — заявил директор областного департамента по труду и занятости **Дмитрий Антонов**.

В настоящее время в 23 муниципалитетах действуют 34 пункта временного размещения. В них проживает 1506 человек, включая 478 детей. Всего в регионе находится около 6,4 тысячи беженцев.

С особой благодарностью обратились в письме к губернатору **Евгению Куйвашеву** переселенцы, проживающие сейчас в Карпинске.

«Уважаемый Евгений Владимирович! Мы, граждане Украины, откуда нас выгнала война, приехали на Урал, рассчитывая на приют у друзей и родствен-

ников. Но оставаться на их попечении — значит стать обузой. Это побудило нас обратиться к местным властям за помощью. Искреннее желание помочь встретили мы в администрации и других учреждениях. Глава города **Сергей Бидонько** без лишних слов решал все вопросы: каждая семья получила по 10 тысяч рублей подъёмных, кто нуждался, был обеспечен жильём по срочному найму. Кроме того, мэр лично позаботился о нашем трудоустройстве, понимая, что пока не оформлены документы, сдадим нам это будет сделать сложно. Мало того, Сергей Юрьевич договорился с предпринимателями, чтобы нам безвозмездно предоставили самую необходимую на первых порах мебель... Огромное спасибо всем, кто проявил к нам участие, — и городским властям, и предпринимателям, друзьям и знакомым. Не было бы несчастья, не узнали бы и счастья — столько доброты пролилось на нас... до слёз тронуты!»

Событие

Льготники дождутся новоселья

Под особым контролем председателя правительства Свердловской области **Дениса Паслера** находятся поручения, связанные с завершением строительства проблемных многоквартирных домов для льготных категорий граждан с участием бюджетных средств.

О ходе претензионно-исковой работы с застройщиками, нарушающими обязательства, главе правительства отчиталась директор ГКУ СО «Фонд жилищного строительства» **Оксана Вохминцева**. Речь шла о трёх объектах строительства жилых домов для льготников в Лесном, Красноуральске и Ачите. Так, в Красноуральске, где 25 квартир приобрете-

тиено для детей-сирот, новый застройщик уже приступил к завершению строительства. Дом планируется ввести до конца 2014 года. В Лесном также новый застройщик вышел на объект, где 43 квартиры предназначены для ветеранов, инвалидов и семей с детьми-инвалидами. Дом сдадут в первой половине 2015 года. В Ачите застройщик должен был построить для детей-сирот 54 квартиры, но часть квартир подрядчик продал. Материалы о незаконных действиях переданы в МВД. Иск о взыскании бюджетных средств с застройщика направлен в суд. И всё же вторая секция дома должна быть сдана в 2014 году.

Цифры недели

В Екатеринбурге открыли памятник легендарному «песнярю» Владимиру Мулявину — уроженцу Свердловской области, народному артисту СССР и Беларуси, основателю белорусского ансамбля «Песняры». В киноконцертном театре «Космос» установлен монумент высотой

3,5 метра.

С 30 октября по 3 ноября на площадке «Екатеринбург-Экспо» пройдёт национальный чемпионат сквозных рабочих профессий в высокотехнологичных отраслях промышленности WorldSkills Hi-Tech. Более

200 представителей

от 80 предприятий страны примут участие в чемпионате.

26 октября

в связи с переходом страны на зимнее время, повторно платить за перепрограммирование многотарифных приборов учёта жителям области не придётся. Как сообщили в министерстве строительства и ЖКХ России, потребители будут освобождены от этих затрат.

Трудовые будни по сценарию трёх лет

Укрепление экономического фундамента социального развития Свердловской области, а также формирование новых стандартов и повышение качества жизни – это приоритеты бюджета на ближайшие три года, которые озвучил губернатор Евгений Куйвашев в ежегодном бюджетном послании.

Основной упор будет сделан на развитие научно-промышленного потенциала Среднего Урала, для этого определены шесть направлений работы региональной власти.

Цитата

Евгений Куйвашев,
губернатор Свердловской области:

«Необходимо в самые сжатые сроки завершить разработку программы и плана мероприятий по развитию производственной кооперации и импортозамещения. Очень важно, чтобы учитывались потребности внутреннего рынка и новации, которые происходят на федеральном уровне».

**Министерство промышленности
Свердловской области**



- Развитие реального сектора экономики
- Продвижение программы импортозамещения
- Реализация программы модернизации и создания новых рабочих мест

Людмила Бабушкина,
председатель
Законодатель-
ного Собрания
Свердловской
области:



«Я могу с гордостью сказать, что мы создали надёжную правовую основу для решения всех задач, поставленных губернатором: приняли законы о государственно-частном партнёрстве, об инвестиционном фонде, что позволяет усилить инвестиционную привлекательность региона. Есть все основания говорить о том, что планы, направленные на развитие Свердловской области, будут реализованы».

Цитата

«Привлечение инвестиций. Основная задача – обеспечить в 2015 году максимально возможные объёмы капиталовложений за счёт государственных инвестиций, в том числе используя потенциал компаний с государственным участием, а также сохранить и увеличить масштабы частных инвестиций в экономику региона».

Андрей Альшевских,
зампредседателя комитета
Заксобрания по промышленной,
инновационной политике
и предпринимательству:



«В послании было сказано о развитии промышленности через механизм государственно-частного партнёрства, но я хотел бы видеть дорожные карты по каждому предприятию, чтобы было понятно, что планирует предприятие – какие инвестиции, какую модернизацию, продукцию, и что взамен может получить от государства».

Объём инвестиций (рублей):

В 2014 году – **380 млрд**

К 2018 году – более **500 млрд**



Цитата

«Развитие выставочной деятельности как инструмент выгодного позиционирования региона, повышения его инвестиционной привлекательности».

- Выставочный центр «Екатеринбург-ЭКСПО»
- Нижнетагильский институт испытания металлов, где в 2015 году пройдет 10-я юбилейная Международная выставка вооружения, военной техники и боеприпасов
- «ИННОПРОМ-2015»: впервые стратегическим партнёром выступит Китайская Народная Республика.

Поддержка таких проектов, как индустриальные парки «Богословский», «Новоуральский» и «Новосвердловский», технопарка «Университетский», особой экономической зоны «Титановая долина».

Цитата

«Начиная с этого года, Минпромторг России будет ежегодно проводить конкурсные отборы инвестиционных проектов, предоставляемые управляющим компаниям в регионах субсидии на капитальное строительство объектов их инфраструктуры. Со следующего года такие субсидии будут предоставляться региональным бюджетам субъектов».

Цитата

«Принятие и реализация комплексной программы «Уральская инженерная школа» направлены на формирование системы непрерывного технического образования, создания школ технического творчества, масштабный трансферт научных разработок в производство, в новые продукты. Программа должна рассматриваться в единстве с работой по подготовке высококвалифицированных рабочих кадров. Как вы знаете, Президент России Владимир Путин поддержал нашу инициативу по развитию инженерного образования».



Развитие машиностроения, metallurgii, agrpromышленного комплекса.

Цитата

«Сейчас оборонно-промышленный комплекс региона полностью задействован выполнением заданий гособоронзаказа, что обеспечивает загрузкой и целый ряд смежных производств.

Хочу отдельно остановиться на агропромышленном комплексе. Мы уже обеспечили себя на 100 процентов картофелем, яйцом, хлебом. Сейчас стоит задача наращивать объёмы производства молочной и мясной продукции».

В объективе бюджета:

- Создание агропромышленных кластеров
- Развитие лесопромышленной отрасли
- Вывод из «тени» старательского промысла.

Дмитрий Ионин,
депутат областного

Законодательного Собрания:

«Я вижу не только сигнал депутатскому корпусу о том, что необходимо сохранить существующую ситуацию, но и сигнал промышленникам и инвесторам об открытости Свердловской области, готовности к взаимодействию. Посмотрим, насколько он будет воспринят».



Елена Князева, профессор,
завкафедрой института

**«Высшая школа экономики и
менеджмента» УрФУ:**

«Индустриальные зоны – это концентрат инновационных технологий. И эти технологии – не только для бизнеса, но и для общества в целом, как, например, развитие фармацевтики. Очень важно, чтобы наши инноваторы участвовали в конкурсных проектах федерального значения».



Михаил Черепанов, первый вице-
президент Свердловского областного
Союза промышленников и предпринимателей:

«Хороших специалистов с пригодным опытом работы очень не хватает. Поэтому крайне важно восполнить такой «вакуум» за счёт комплексного сотрудничества в этом направлении власти, бизнеса, учебных заведений».



Андрей Козицын, генеральный
директор УГМК-холдинга:

«У нас уже есть опыт успешного сотрудничества в сфере подготовки кадров и с правительством Свердловской области, и с Уральским федеральным университетом, и с местными учреждениями профессионального образования. Сегодня наш опыт может быть тиражирован и на другие предприятия, города и территории».



Ирина Донник, ректор
Уральского государственного сельскохозяйственного университета:

«В послании были позитивно отмечены достижения агропромышленного сектора. Положительный эффект даёт как раз финансирование АПК. Когда губернатор сказал о том, что сельскохозяйственная отрасль до 2017 года получит 12 миллиардов рублей, стало понятно, что существует чёткая стратегия развития свердловского АПК».



Шифра

В Свердловской области с 2001 года действует Союз предприятий молочной промышленности, куда входят

22 молочных предприятия.

Качество порождает доверие

- Торговая марка «Молочная Благодать» хорошо известна на Урале и за его пределами. Сегодня предприятие Кушвы выпускает 53 вида молочной продукции – это молоко, сливки, сыворотка, кефир и другое. Продукция компании ежегодно участвует на Московской международной выставке «Молочная и мясная индустрия». В 2014 году она завоевала самый большой за всю историю участия в конкурсе комплект наград – четыре Гран-при.
- Ирбитский завод считается одним из ведущих предприятий молочной отрасли Свердловской области. Сейчас ведётся реконструкция производства. После модернизации в 2015 году завод будет перерабатывать 100 тысяч тонн молока.
- В настоящее время проектная мощность Каменск-Уральского молокозавода составляет 190 тонн молока в сутки при

двухсменном режиме работы. Завод запустил новую линию по производству творога нового поколения.

- В мае открылся цех по производству детского питания «Богдановичского городского молочного завода» (предприятие группы «Молочный кит»), что позволило создать новые хорошо оплачиваемые рабочие места. Применение современных технологий и оборудования обеспечивает высокое качество продуктов для детей.
- «Верхнепышминский молочный завод» с 2006 года входит в состав ООО «УГМК-Агро». Ежедневно предприятие перерабатывает около 80 тонн молока. Под торговой маркой «Здорово!» производится более 30 наименований продукции. Специалисты предприятия постоянно работают над совершенствованием и обновлением ассортимента.

Коровы пьют минеральную воду

ООО «Талицкие молочные фермы» является единственным крупным предприятием Талицкого городского округа. Предприятие было основано в 1928 году. В 2010 году завод был признан банкротом, а его имущество продано на торги. С этого момента началась его вторая жизнь в качестве частного предприятия, которое возглавил Юрий Окунев.

Завод имеет важное экономическое значение для городского округа. Предприятие исправно перечисляет налоги во все бюджетные уровни, обеспечивает экономическую активность района не только в рамках собственного производства, но и для сопутствующих сельскохозяйственных предприятий, местных

фермеров и небольших домашних хозяйств. На заводе действует программа по приемке молока у местных сельхозпроизводителей.

Предприятие сотрудничает с 17 фермами, а это – более 500 рабочих мест.

«Талицкие молочные фермы» находятся в уникальной местности – на юго-востоке Свердловской области. Здесь в радиусе 120 километров нет промышленных предприятий. Они расположены на территории Национального природного парка «Припышминские боры», богатого минеральными водами. Благодаря этому коровы в естественных условиях получают весь необходимый комплекс витаминов и минералов, даря цельное молоко высшего качества.

Мнение



**Михаил Копытов,
министр АПК и продовольствия
Свердловской области:**

«Мы ежегодно улучшаем показатели и постепенно находимся в десятке лучших производителей молока в России. Это происходит благодаря стабильной, увеличивающейся с каждым годом областной и государственной поддержке животноводов, грамотной политике, которую ведут руководители сельхозпредприятий в области кормозаготовки и созданию генетического потенциала крупного рогатого скота на Урале».

Чем жирнее, тем полезней и вкуснее

«Что это мы всё без молока и без молока? Так и умреть можно. Надо бы корову купить»
Кот Матроскин «Тroe из Простоквашино»

Когда коровы пасутся в экологически чистом районе, они получают с кормами и водой все необходимые витамины и минералы. В этом случае натуральное цельное молоко наиболее полезно. У него насыщенный белый, иногда кремовый

цвет. Только цельное молоко с жирностью от 3,5% до 4% сохраняет настоящий деревенский вкус и все полезные свойства. Натуральное пастеризованное молоко хранится в холодильнике не более 5-7 суток. Дольше сохраняется питьевое

молоко, прошедшее процесс ультрапастеризации или стерилизации.

Прозрачный и голубой оттенки означают, что продукт был разведён обезжиренным молоком. Такое молоко называется нормализованным.

Натуральное молоко и купить легко



Юрий Окунев, директор ООО «Талицкие молочные фермы» (на фото справа):
 «Когда я не был связан с сельским хозяйством, я был искренне уверен, что молочных ферм в Свердловской области нет. За пять лет я объездил много хозяйств и теперь знаю этот бизнес. У нас в Свердловской области доится в три раза больше молока, чем в Челябинской, чуть ли не в два раза больше, чем в Тюменской, и гораздо больше, чем в Пермском крае. В Свердловской области – такие фермы, куда ездят учиться из Голландии, из Германии, отовсюду, смотрят, как у нас всё организовано. В Талицком районе уже построена одна и достраивается вторая ферма с роботизированным доением. У нас уже 30 или 40 лет нет лейкоза, поэтому все крупные федеральные компании здесь размещают заводы по производству детского молока».

С начала августа в России действует запрет на импорт продуктов питания из стран, применивших против РФ экономические санкции.

Ограничение таких поставок продукции, по мнению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, не является угрозой для продовольственной безопасности региона. Агропромышленный комплекс уже третий год подряд демонстрирует высокие темпы развития. Возьмём для примера производство молока на Среднем Урале.

Средний Урал – лидер по производству молока

Рост продуктивности дойного стада в Свердловской области 2009-2013 гг.



По данным Минсельхоза России, объёмы производства молока в 2014 году увеличились на 7,6%. По этому показателю Свердловская область занимает второе место в России, лишь две десятых процента уступив Воронежской области.

В Свердловской области активно развивается молочное животноводство и производство молочной продукции. Также действует программа «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка» до 2020 года: в области создадут около 80 высокоэффективных молочных комплексов и ферм.

Нижняя Тура

Появился памятник самовару

В городе открыт памятник самовару. Автором проекта выступил депутат городского округа Андрей Постовалов, известный своей страстью к коллекционированию старинных самоваров и чайной утвари. Работы по изготовлению и установке памятника и благоустройству территории вокруг него осуществлялись за счёт средств спонсоров.

■ «Время»

Красноуфимск

Судьба бани решена

На заседании городской думы окончательно была решена судьба городской бани – здание будет приватизировано. Прежние функции заведения могут быть при этом утрачены. Всё будет зависеть от собственника. Депутаты посчитали, что для города достаточно одной бани – на железнодорожном узле.

■ «Вперёд»

Полевской

Уральский ас компьютерного моделирования

Инженер-конструктор Сверского трубного завода Алексей Малыханов стал призёром XII международного конкурса АСов КОМ-Пьютерного 3D-моделирования в номинации «машиностроение». Свои проекты на конкурс представили 47 предприятий России, Украины, Казахстана, Узбекистана, Беларуси и Индии.

■ «Диалог»

Берёзовский

Ярмарка нужных вещей

Срочно нужны детские или взрослые вещи? Их можно найти в городском мобильном пункте экстренной социальной помощи. Так, в последний рабочий день каждого месяца в Берёзовском проходит ярмарка нужных вещей и выставка технических средств реабилитации. Первая такая ярмарка уже состоялась 30 сентября.

■ «Берёзовский рабочий»



Екатеринбург

С Днем рождения, Эдуард Эргартович!

Глава региона Евгений Куйвашев 8 октября поздравил с Днем рождения члена Совета Федерации Эдуарда Росселя, долгие годы руководившего Свердловской областью. «С искренним уважением отношусь к Вам как к выдающемуся государственному деятелю, сильному, харизматичному человеку, внёсшему огромный вклад в формирование демократических основ нашей страны, упрочение доброй славы Свердловской области – опорного края державы», – говорится в поздравлении.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области

Туринская Слобода

Родословный листок

«Лики национального Урала» – мероприятие под таким названием провели работники Ермаковского дома культуры в местной школе. Ребята ознакомились с разнообразием национальностей родного Слободо-Туринского района, а затем каждый нарисовал родословный листок, в котором отразил национальность своей семьи.

■ «Коммунар»

Тугулым

Спасибо за радушие

Семьи вынужденных переселенцев из Украины через местную газету «Знамя труда» обратились к жителям Юшалы, где им предоставили приют. Они поблагодарили всех, кто безвозмездно, по зову сердца помогает устроиться на новом месте. «Наши дети с радостью каждое утро бегут на уроки. У них здесь уже много друзей», – поведали украинцы.

■ «Знамя труда»

География событий

Краснотурьинск**Чемпионку –
с новорожденным!**

Знаменательное событие произошло в семье многократной паралимпийской чемпионки по лыжным гонкам и биатлону **Анны Милениной**. В конце сентября у неё родился второй сын. Мальчику дали имя – Тимофей. С рождением малыша чемпионку поздравил заместитель главы администрации Краснотурьинска **Роман Бисеров**.

■ «Заря Урала»

Верхняя Тура**Пельмень –
знак дружбы
народов**

В Верхней Туре живут русские, татары, таджики, армяне, украинцы, грузины... И в каждой национальной кухне есть разновидность пельменей: вареники, хинкали, манты. Пельмень стал главным героем нового праздника – Дня уральского пельмения. Верхнетурицы соревновались в их приготовлении, а в финале запустили в небо большой пельмень в знак любви к нему и в знак дружбы народов Среднего Урала.

■ «Голос Верхней Туры»

Верхняя Пышма**Коммунисты
против переименования**

Представители КПРФ и комсомола провели шествие и митинг против переименования в городе улиц Советской и Ленина в Успенский проспект. Участники митинга выразили возмущение тем, что в России осуждают снос памятников Ленину на Украине и в то же время лишают улицы российских городов их названий советского периода.

■ РИА «Новый Регион»

Артёмовский**Пять сельских семей
станут жить лучше**

Четыре семьи из поселка Буланаш и одна семья, проживающая в селе Малое Трифоново, получат сертификаты на суммы от 646 тысяч до 795 тысяч рублей для улучшения своих жилищных условий. Это стало возможным благодаря участию семей в Федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий».

■ «Артёмовский рабочий»

Ирбит**Бурёнки будут сыты**

В крестьянско-фермерском хозяйстве А.А.Карпова, что на базе деревни Ереминой, заготовлено более 32 центнеров кормовых единиц на условную голову скота – лучший показатель в районе. Зимовка для дойного стада в 140 голов будет сытной. В настоящее время надой составляет более 20 килограммов молока на фуражную корову.

■ «Восход»

**Каменск-Уральский****Местная продукция
ушла за полчаса**

В районе жители активно поддерживают акцию правительства области «Выбирай наше местное!». Благодаря этому ярмарки с региональной продукцией стали популярны. Так, на очередную ярмарку «Дары осени» 150 предпринимателей и сельхозпроизводителей района привезли на реализацию зерновые и овощи от 10 до 20 рублей за килограмм. А рыбная продукция местного предприятия – пелядь и карп – ушла с прилавков за полчаса торговли.

■ «Пламя»

ПОНЕДЕЛЬНИК
20 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Сегодня вечером (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Познер (16+)
01.00 Новости
01.15 Т/с «Рэй Донован» (18+)
02.15 Наедине со всеми (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.15 В наше время (12+)
04.10 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Похищение Европы (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «Каменская» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Королева бандитов-2» (12+)
00.45 Военные тайны Балкан.
Освобождение Белграда (12+)
01.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

Домашний

06.30 - Джейми у себя дома (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - мультфильм (0+), 09.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Был бы повод (16+), 12.30 - т/с «Пятая группа крови» (16+), 16.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 17.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 20.40 - x/f «Серафима Прекрасная» (16+), 22.40 - Моя свадьба лучше! (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 00.30 - x/f «Бумеранг» (16+), 02.30 - Давай разведемся! (16+), 03.30 - Был бы повод (16+), 04.00 - x/f «Серафима Прекрасная» (16+), 06.00 - Джейми у себя дома (16+)

HTB

06.00 «HTB» утром
08.10 До суда (16+)
09.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие.
Обзор
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие.
Обзор
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие.
Обзор
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Карпов-3» (16+)
22.00 Анатомия дня
23.00 Т/с «Братаны» (16+)
00.55 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
01.50 ДНК (16+)
02.50 Дикий мир
03.05 Т/с «Государственная защита» (16+)
05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультифильм (6+)
06.40 Мультиериалы (12+)
08.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
10.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
13.30 Телевизионные портреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 X/f «Легенда Зорро» (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Хочу верить (16+)
02.45 Комедия «Бетховен-4»

ТВ-3

06.00 Мультифильмы (0+)
08.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.30 Загадки истории (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Вечор (16+)
18.00 Телевизионные портреты (12+)
18.20 Качество жизни (16+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Худ. фильм «Шерлок Холмс и доктор Ватсон. Знакомство» (0+)
20.00 Худ. фильм «Шерлок Холмс и доктор Ватсон. Кровавая надпись» (0+)
21.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Король шантажа» (0+)
23.00 Худ. фильм «Голливудские менты» (12+)
01.15 X-Версии. Другие новости (12+). До 01.46 - проф. работы
01.46 Худ. фильм «Без пощады» (16+)

TNT

07.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.30 Время Ч (16+)
07.40 Путеводитель (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Призраки бывших подружек» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия клуб (16+)
22.00 Чернобыль. Зона отчуждения (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Комедия «Любовь с уведомлением» (12+)
03.00 Т/с «Джоуи» (16+)
03.30 Т/с «Воздействие» (16+)
04.30 Т/с «Пригород II» (16+)

OTV

06.00 - Город на карте (16+), 06.15 - De facto (12+), 06.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - x/f «Кремень-2. Освобождение» (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Контрольная закупка (12+), 12.30 - Студенческий городок (16+), 12.40 - Звезды зоопарков мира (16+), 13.10 - x/f «Наркоз» (16+), 15.05 - Правила жизни (16+), 16.10 - мультфильм (0+), 17.05 - x/f «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рецепт, 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.30 - Правила жизни. Супермаркет (16+), 20.05 - Приговор для Европы (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - т/с «Небесный щит» (6+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панorama дня, 10.20 - x/f «Лектор» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 18.05 - 24 кадра (16+), 18.35 - Трон, 19.10 - Наука на колесах, 19.40 - x/f «Честь имею» (16+), 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Танковый биатлон, 01.10 - Эволюция (16+), 02.10 - x/f «Лектор» (16+), 04.00 - Бокс. Бой Александра Поветкина, 05.15 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА-«Енисей» (Красноярск), 07.10 - x/f «Отдел С.С.Р» (16+)

ОБЪЯВЛЕНИЕ
18 октября в 12.00 в с. Сосновском у ДК состоится традиционная осенняя ярмарка.
Приглашаются все желающие.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
25 октября в г. Каменске-Уральском на пересечении улиц Суворова – Каменская состоится традиционная осенняя ярмарка. Ожидается более 100 участников. Приглашаются все желающие.

5 ноября истекает срок уплаты имущественных налогов!

Налоговая инспекция напоминает жителям города и района о необходимости уплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги не позднее 5 ноября 2014 г. Режим работы инспекции: понедельник, среда с 9 ч. до 18 ч.; вторник, четверг с 9 ч. до 20 ч.; вторая, четвертая суббота каждого месяца с 10 ч. до 15 ч.

Каменская епархия объявляет сбор теплых вещей для беженцев с Украины.

До 21 октября в Свято-Троицкий кафедральный собор Каменска-Уральского можно принести теплые вещи и обувь для вынужденных переселенцев с Украины. Храм открыт с 08.00 до 19.00 ч. ежедневно. Просьба приносить вещи в хорошем состоянии, которые еще можно носить! Зимняя обувь нужна детская, женская, мужская с 33 по 44 размеры.

В газете «Пламя» №81 от 14 октября 2014 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предотвращении в аренду земельных участков с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» в п. Степном, д. Потаскуевой, д. Часовой; «для ведения личного подсобного хозяйства» в с. Черемхово; «для ведения личного подсобного хозяйства» в с. Покровском; «для сельскохозяйственного использования» в д. Соколовой (Колчеданской с/а).

ВТОРНИК 21 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Структура момента (16+)
01.20 Т/с «Рэй Донован» (18+)
02.20 Наедине со всеми (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.25 В наше время (12+)
04.20 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Страсти по атому (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «Каменская» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Королева бандитов-2» (12+)
00.45 Следствие по делу поручика Лермонтова (12+)
01.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

Домашний

06.30 - Джейми у себя дома (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 09.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.00 - Да- вай разведемся! (16+), 12.00 - Был бы повод (16+), 12.30 - т/с «Пятая группа крови» (16+), 16.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 17.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 20.40 - х/ф «Серафима Прекрасная» (16+), 22.40 - Моя свадьба лучше! (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Грехи наши» (16+), 02.15 - Да- вай разведемся! (16+), 03.15 - Был бы повод (16+), 03.45 - х/ф «Серафима Прекрасная» (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Джейми у себя дома (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие. Об-зор
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие. Об-зор
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие. Об-зор
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Карпов-3» (16+)
22.00 Анатомия дня
23.00 Т/с «Братаны» (16+)
00.55 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
01.55 Квартирный вопрос
03.00 Т/с «Государственная защита» (16+)
04.55 Т/с «Супруга» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм (0+)
06.40 Мультиериалы (12+)
08.00 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Любит-не любит» (16+)
10.30 Т/с «Светофор» (16+)
11.00 Х/ф «Легенда Зорро» (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Комедия «Смокинг» (16+)
23.20 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
23.50 6 кадров (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Комедия «Бетховен-4»
02.20 Худ. фильм «Проклятие деревни Мидвич» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Худ. фильм «Шерлок Холмс и доктор Ватсон. Знакомство» (0+)
10.30 Худ. фильм «Шерлок Холмс и доктор Ватсон. Кровавая надпись» (0+)
12.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Король шантажа» (0+)
13.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Смертельная схватка» (0+)
20.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Охота на тигра» (0+)
21.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
22.15 Вопрос-ответ (12+)
22.45 Вечор (16+)
23.15 Худ. фильм «Солт» (16+)
01.15 Х-Версии. Другие новости (12+)
01.45 Х/ф «Мальчики-налетчики» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «Интерны» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Время по компасу. Ди-алог (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комеди клаб (16+)
22.00 Чернобыль. Зона отчуждения (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Комедия «Любовь к собакам обязательна» (16+)
03.00 Т/с «Джоуи» (16+)
03.25 Т/с «Воздействие» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Правила жизни. Ядовитые лекарства (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Национальное измерение (16+), 12.40 - Город на карте (16+), 13.10 - Удивительный мир Дона Полека (16+), 14.10 - Вое будет хорошо! (16+), 16.10 - мультфильм (0+), 17.05 - Как сказал Джим (16+), 18.00 - Прямая линия (16+), 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Порядок действий. Жулики в автосалонах (16+), 20.05 - Мартин Борман. Советский шпион (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.20 - На самом деле (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Енисей (6+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.20 - х/ф «Лектор» (16+), 12.10 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Честь имею» (16+), 17.55 - Я - полицейский!, 19.05 - Бокс. Денис Лебедев-Павел Колодзей, 19.20 - Бокс. Григорий Дрозд-Кшиштоф Владэрчик, 20.30 - Бокс. Александр Поветкин-Мануэль Чарр, 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. ЦСКА «Ак Барс» (Казань), 23.45 - Большой спорт, 00.05-Танковый биатлон, 01.10 - Эволюция, 02.10 - х/ф «Лектор» (16+), 04.00 - Бокс. Бой Александра Поветкина, 04.55 - Хоккей. КХЛ. СКА (Санкт-Петербург) «Барыс» (Астана), 07.10 - х/ф «Отдел С.С.Р» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Ли迪ю Ивановну Мальцеву, Ажиду Рахимьяновну Нурмухаметову, Сергея Александровича Пирогова, Нину Петровну Тараданову, Юрия Сергеевича Болотова, Василия Петровича Дорогина, Юрия Николаевича Заварницына, Галину Павловну Загвоздину, Геннадия Васильевича Зырянова, Зинаиду Петровну Лаптеву, Виктора Новомировича Лехнова, Наталью Анатольевну Макарову, Зою Леонидовну Нечаеву, Алексея Алексеевича Стерхова, Василия Григорьевича Сафонкина, Елизавету Николаевну Лайком, Галину Евграфовну Лескину.

Желаем радости немало,
И чтоб здоровье не хромало,
Чтоб жизнь безоблачной была,
Желаем счастья и тепла.

Сипавская администрация, Совет ветеранов

БЛАГОДАРИМ!

Окуловская администрация и Совет ветеранов выражают благодарность за помощь в проведении Дня пожилых людей Татьяне Ивановне Шафиковой, Вениамину Ивановичу Орлову. Ни один праздник у нас на нашей территории не обходится без их помощи. Спасибо вам. Здоровья вам и вашим семьям!

**Н.И. Шестакова,
председатель
Совета ветеранов**

ВНИМАНИЕ!

С 25 сентября по техническим причинам специалисты Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа осуществляют только прием заявлений и выдачу готовых документов.

**Комитет по управлению
муниципальным имуществом
Администрации
Каменского городского
округа**

СРЕДА 22 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Политика (16+)
01.20 Т/с «Рэй Донован» (18+)
02.25 Наедине со всеми (16+). В
перерыве: 03.00 - Новости
03.25 В наше время (12+)
04.20 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Мир невыспавшихся людей
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит»
(12+) 17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «Каменская» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести .
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Королева бандитов-2»
(12+)
00.45 Загадки цивилизации. Рус-
ская версия
01.45 Т/с «Улицы разбитых фона-
рей» (16+)

Домашний

06.30 - Джейми у себя дома
(16+), 07.00 - Джейми: обед за
30 минут (16+), 08.00 - Полезное
утро (16+), 08.40 - мультфильм
(0+), 09.05 - По делам несовер-
шеннолетних (16+), 11.00 - Давай
разведемся! (16+), 12.00 - Был бы
повор (16+), 12.30 - т/с «Пятая
группа крови» (16+), 16.00 - т/с
«Мои восточные ночи» (16+),
17.00 - Моя свадьба лучше! (16+),
18.00 - т/с «Она написала убий-
ство» (16+), 18.55 - Одна за всех
(16+), 19.00 - т/с «Не родись кра-
сивой» (12+), 20.40 - х/ф «Се-
рафима Прекрасная» (16+), 22.40
- Моя свадьба лучше! (16+), 23.40
- Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф
«Уроки обольщения» (16+), 02.30
- Давай разведемся! (16+), 03.30
- Был бы повор (16+), 04.00 - х/
ф «Серафима Прекрасная» (16+),
06.00 - Джейми: обед за 30 ми-
нут (16+)

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В
перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Карпов-3» (16+)
22.00 Анатомия дня
22.30 Т/с «Братаны» (16+)
00.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Бай-
ер» (Германия)-«Зенит» (Россия) .
02.45 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
03.15 Дачный ответ
04.20 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
05.10 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм «Пингвины» (0+)
06.40 Мультсериалы (12+)
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
11.00 Т/с «Светофор» (16+)
11.30 Комедия «Смокинг» (16+)
13.20 6 кадров (16+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Боевик «Васаби» (16+)
23.15 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
23.45 6 кадров (16+)
00.00 Мужская территория (16+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Худ. фильм «Проклятие деревни Мид-
вич» (16+)
02.20 Комедия «Домохозяйка» (12+)

ТВ-3

08.00 Утренняя мозаика (12+)
08.30 Вечор (16+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
10.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Смертельная схватка» (0+)
12.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Охота на тигра» (0+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за приведениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры» (0+)
21.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
22.15 Вечор (16+)
22.45 Мужская территория (16+)
23.10 Советы от авторитетов (12+)
23.15 Худ. фильм «Шакал» (16+)
01.45 X-Версии. Другие новости (12+)
02.15 Худ. фильм «Шелк» (16+)

НТВ

07.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Озорные ани-
машки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.50 Бизнес-навигатор (16+)
19.55 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия клаб (16+)
22.00 Чернобыль. Зона отчуждения (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Комедия «Ходят слухи» (12+)
02.55 Т/с «Джоуи» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - УтробТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Приговор для Европы (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама биз-
неса. Визит (16+), 12.10 - Прямая линия (16+), 12.40 - Звезды зоопарков мира (16+), 13.10 - Удивительный мир Дона Полека (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.10 - мультфильмы (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - Соб-
ности. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Что делать? (16+), 19.40 - Урал. Третий тайм (12+), 20.05 - Рас-
стрелять, как бешеных собак (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Ви-
зит (16+), 23.20 - На самом деле (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - т/с «Оружие невидимки» (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.20 - х/ф «Лектор» (16+), 12.10-
Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Тай-
ная страж» (16+), 17.35 - Танковый биатлон, 19.45 - т/
с «Позвывной «Стая» (16+), 23.45 - Большой спорт, 00.05
- Игорь Сикорский. Витязь неба, 01.00 - Эволюция, 02.00
- х/ф «Лектор» (16+), 03.50 - Я - полицейский!, 04.55
- Хоккей. КХЛ. «Трактор» (Челябинск)-«Динамо»
(Минск), 07.10 - х/ф «Отдел С.С.Р» (16+)

Внимание, розыск осужденного-поселенца из Нижнего Тагила!

9 октября 2014 г. в 15.20 при проверке на участке колонии-поселения при ИК-12 (г. Нижний Тагил) ГУФСИН России по Свердловской области было обнаружено отсутствие осужденного-поселенца Мальгина Максима Николаевича, 1979 г.р., осужденного по ст. 158 ч. 2 («Кража») УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы. До приговора суда проживал в г. Ревде. Приметы: рост — 174 см, телосложение — средней полноты, плечи опущенные, лицо овальное, волосы прямые, короткие, темные, с залысинами, брови дугообразные, глаза серо-голубые, нос широкий с искривлением вправо, губы тонкие, уши прилегающие, подбородок прямой с ямочкой. Особые приметы: татуировки на правом плече в виде абстракции, на правой кисти пять точек в виде квадрата; на правой щеке родимое пятно.

Проводятся оперативно-розыскные мероприятия. Если вы обладаете какой-либо информацией о разыскиваемом, сообщите ее по следующим телефонам: 8 343 359-56-11, 359-57-44.



ЧЕТВЕРГ 23 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 На ночь глядя (16+)
01.15 Т/с «Рэй Донован» (18+)
02.20 Наедине со всеми (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.20 В наше время (12+)
04.15 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал
09.00 Шарль де Гольль. Его Величество президент (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Дежурная часть
17.30 Т/с «Каменская» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00
Т/с «Королева бандитов-2» (12+)
22.50 Поединок (12+)
00.25 Кто первый? Хроники научного
плагиата
01.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.40 Комната смеха

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 30 минут (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - мультфильм (0+), 09.05 - Помогут несовершеннолетним (16+), 11.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Был бы повод (16+), 12.30 - т/с «Пятая группа крови» (16+), 16.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 17.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 22.20 - Если в сердце живет любовь (16+), 23.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Фото моей девушки» (12+), 02.20 - Давай разведемся! (16+), 03.20 - Был бы повод (16+), 03.50 - т/с «Не родись красивой» (12+), 05.30 - Идеальная пара (16+), 06.00 - Джейми: обед за 30 минут (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Карпов-3» (16+)
22.00 Анатомия дня
22.50 Т/с «Братаны» (16+)
00.50 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Эшторил» (Португалия) - «Динамо» (Россия)
03.00 Лига Европы УЕФА. Обзор
03.35 Главная дорога (16+)
04.05 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
05.05 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм (0+)
06.40 Мультсериалы (12+)
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
11.00 Т/с «Светофор» (16+)
11.30 Боевик «Васаби» (16+)
13.15 6 кадров (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (16+)
19.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 МастерШеф (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Вопрос-ответ (12+)
00.30 Комедия «Домохозяйка» (12+)
02.20 Хочу верить (16+)
02.50 Комедия «Смерть ей к лицу» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
10.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры» (0+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Двадцатый век начинается» (0+)
21.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
22.15 Вопрос-ответ (12+)
22.45 Мужская территория (16+)
23.25 Советы от авторитетов (16+)
23.30 X/ф «Машина для убийств» (16+)
01.15 Чемпионат по покеру (18+)
02.15 X-Версии. Другие новости (12+)
02.45 Затерянные миры (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
21.00 Комедия клаб (16+)
22.00 Чернобыль. Зона отчуждения (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Комедия «Тот самый человек» (16+)
02.40 Т/с «Джоуи» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Мартин Борман. Советский шпион (16+), 10.50 - Вестник евразийской молодежи (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Оружие XXI века (16+), 12.40 - Звезды зоопарков мира (16+), 13.10 - Удивительный мир Дона Полека (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.10 - мультфильмы (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рецепт (16+), 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Порядок действий. Зубастые стоматологи (16+), 20.05 - Власть Буду (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - т/с «Стратегический дождь» (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.20 - х/ф «Лектор» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Тайная страж» (16+), 17.30 - х/ф «Клянемся защищать» (16+), 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. СКА (Санкт-Петербург) - «Салават Юлаев» (Уфа), 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Звездные войны Владимира Челомея, 01.00 - Эволюция (16+), 02.05 - х/ф «Лектор» (16+), 03.50 - Бокс. Бой Александра Поветкина, 05.25 - х/ф «Вместе навсегда» (16+)

Уважаемые налогоплательщики!

25 октября 2014 года с 09.00 ч. до 18.00 ч. налоговая инспекция проводит День открытых дверей для налогоплательщиков-физических лиц о порядке исчисления и сроках уплаты имущественных налогов!

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налога.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Адрес налоговой инспекции ул. Кунавина, 2, 1-й этаж. Справки по телефону 37-99-16.

Ответы на сканворд,
опубликованный
на стр. 24



ПЯТНИЦА 24 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.30 Голос (12+)
23.35 Вечерний Ургант (16+)
00.30 Док. фильм «The Rolling Stones» - Crossfire Hurricane (16+)
02.45 Худ. фильм «Чай с Муссолини» (0+)
05.00 В наше время (12+)

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.10 Железный Шурик
10.05 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.30 Т/с «Каменская» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Т/с «Королева бандитов-2» (12+)
22.50 Специальный корреспондент (16+)
00.25 Худ. фильм «Долина роз» (12+)
02.25 Артист
04.00 Железный Шурик

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 30 минут (16+), 07.30 - Не болейте, здравствуйте! (16+), 07.45 - Личная жизнь вещей (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - мультфильм (0+), 08.55 - Звездная жизнь (16+), 09.55 - х/ф «Мой генерал» (16+), 17.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Подруга особого назначения» (12+), 23.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Ванечка» (16+), 02.30 - Отдых без жертв (16+), 03.30 - Брак без жертв (16+), 05.30 - Идеальная пара (16+), 06.00 - Джейми: обед за 30 минут (16+)

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня 11.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.45 Худ. фильм «Телохранитель» (16+)
23.35 Список Норкина (16+)
00.25 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
02.20 Дикий мир
02.40 Т/с «Государственная защита» (16+)
04.35 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм (0+)
06.40 Мультсериалы (12+)
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.00 Т/с «Любит-не любит» (16+)
11.00 Т/с «Светофор» (16+)
11.30 МастерШеф (16+)
13.00 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Мужская территория (16+)
13.55 Советы от авторитетов (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.50 Большой вопрос (16+)
00.50 Комедия «Смерть ей к лицу» (16+)
02.45 Боевик «Викинги против прещельцев» (16+)
04.55 Мультфильм «Чиполлино» (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Двадцатый век начинается» (0+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Мужская территория (16+)
18.25 Советы от авторитетов (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей» (0+)
23.15 Худ. фильм «Невидимка» (16+)
01.15 Европейский покерный тур (18+)
02.15 Х/ф «Машина для убийств» (16+)
04.00 Затерянные миры. Загадка Александрийской библиотеки (12+)
05.00 Затерянные миры. Секрет дельфийского оракула (12+)

НТВ

07.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Танцы (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клаб (16+)
22.00 Comedy woman баттл. Суперсезон (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (18+)
02.00 Комедия «Свадебный разгром» (18+)
03.55 Дом-2. Город любви (16+)
04.55 Худ. фильм «Гость Дракулы» (16+)
06.45 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ТНТ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - т/с «Оружие невидимки» (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Депутатское расследование (16+), 12.35 - Звезды зоопарков мира (16+), 13.10 - Парламентское время (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.10 - мультфильмы (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Порядок действий. Зубастые стоматологи (16+), 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.20 - х/ф «Дорога на остров Пасхи». 1-2 серии (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Значит, ты умеешь танцевать?! (12+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.20 - х/ф «Викинг» (16+), 12.10 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Тайная стража» (16+), 17.35 - х/ф «Клянемся защищать» (16+), 21.05 - Большой спорт, 21.20 - Бокс. Александр Поветкин-Карлос Такам, Рахим Чахкиев-Джакобе Фрагомени, 01.00 - Большой спорт, 01.20 - Эволюция, 03.00 - х/ф «Викинг» (16+), 05.00 - Смешанные единоборства

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

ВАЗ-2114 (2004 г., цвет серебристый) - 85 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-72-91-616.
* * *

мотоцикл «Днепр-16» (1988 г. в., черный).

Обращаться: т. 89089230015, 89049816629.
* * *

культиватор фрезерный (доминатор); фрезу болотную ФБН-1,5; сеялку овощную СОН-4,2; борону дисковую БДТ-3.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.
* * *

советские: сажалку, копалку, культиватор – для производства картофеля.

Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (д. Смолино).
* * *

транспортер «ТЗК-30», картофелекопалку прицепную, косилку роторную КРН-2,1.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.
* * *

«Honda-Strim» (Япония, 2001 г., кузов – универсал, заводится в любой мороз, колеса зима-лето новые) - 250 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.
* * *

«Samand» (Иран, 2007 г., в отличном состоянии, заводится в любой мороз, двигатель от «Peugeot-405») - 190 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.
* * *

«Volkswagen-Taurek» (2006 г., черный, дизель 2,5, пробег 117 тыс. км, состояние отличное) - 699 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.
* * *

«Volkswagen-Taurek» (2008 г., белый, дизель, объем – 2,5, АКП, пробег 249 тыс. км, состояние хорющее) - 650 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.
* * *

«Volkswagen-Taurek» (2005 г., черный, объем 3,2, пробег 180 тыс. км) - 610 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.
* * *

ВАЗ-21011 (1978 г., надежная, безотказная).

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.
* * *

ВАЗ-2112 (2003 г., заводится в любой мороз, имеется газооборудование, сигнализация с автозапуском, ходовая, коробка, кузов в отличном состоянии) - 134 тыс. руб. (торг уместен).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.
* * *

«Opel-Vektra» (седан, 2004 г., серый, дизель, объем 2,2, пробег 199 тыс. км, состояние хорошее) - 210 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.
* * *

«Opel-Astra» (хэтчбек, 2007 г., темный, объем 2 л, пробег 109 тыс. км, состояние отличное) - 390 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

СУББОТА 25 октября

Первый канал

- 06.00 Новости
 06.10 Х/ф «Первый троллейбус» (0+)
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.50 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
 09.00 Умницы и умники (12+)
 09.45 Слово пастыря
 10.00 Новости
 10.15 Сmak (12+)
 10.55 Док. фильм «Марат Башаров. Любовь нечаянно нагрянет» (12+)
 12.00 Новости
 12.15 Идеальный ремонт
 13.10 В наше время (12+)
 14.30 Голос (12+). В перерыве:
 15.00 - Новости
 16.55 Кто хочет стать миллионером?
 18.00 Новости
 18.15 Ледниковый период
 21.00 Время
 21.30 Сегодня вечером (16+)
 23.10 Х/ф «Великая красота» (18+)
 01.45 Х/ф «Шальные деньги» (16+)
 03.00 Х/ф «Дитя человеческое» (16+)
 05.05 В наше время (12+)

Россия

- 05.00 Худ. фильм «Пядь земли» (0+)
 06.35 Сельское утро
 07.05 Диалоги о животных
 08.00 Вести. Вести-Урал
 08.20 Военная программа
 08.50 Планета собак
 09.25 Субботник
 10.05 СГТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.30 - Вести. Интервью
 11.00 Вести. Вести-Урал
 11.20 Дежурная часть
 11.55 Честный детектив
 12.25 Худ. фильм «Старшая сестра» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
 16.05 Субботний вечер
 18.00 Хит
 19.00 Эбола. Эпидемия из пробирки (16+)
 20.00 Вести
 20.45 Худ. фильм «Любовь нежданна нагрянет» (12+)
 00.35 Худ. фильм «Примета на счастье» (12+)
 02.45 Х/ф «Вылет задерживается» (0+)
 03.25 Чудеса России (12+)
 04.20 Комната смеха

Домашний

- 06.30 - Джейми: обед за 30 минут (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.30 - мультфильм (0+), 09.00 - Спросите повара (16+), 10.00 - х/ф «Битвы божьих коровок» (16+), 13.55 - х/ф «Подруга особого назначения» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Великолепный век» (12+), 22.35 - Звездная жизнь (16+), 23.35 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Одиночки» (16+), 01.20 - Брак без жертв (16+), 05.20 - Идеальная пара (16+), 05.50 - Тайны еды (16+)

HTB

- 05.35 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
 07.25 Смотр
 08.00 Сегодня
 08.15 Золотой ключ
 08.45 Медицинские тайны (16+)
 09.25 Готовим
 10.00 Сегодня
 10.20 Главная дорога (16+)
 10.55 Кулинарный поединок
 12.00 Квартирный вопрос
 13.00 Сегодня
 13.25 Я худею (16+)
 14.30 Поедем, поедим!
 15.05 Своя игра
 16.00 Сегодня
 16.20 Профессия - репортер (16+)
 17.00 Контрольный звонок (16+)
 18.00 Следствие вели (16+)
 19.00 Центральное телевидение
 20.00 Новые русские сенсации (16+)
 21.00 Ты не поверишь! (16+)
 22.00 Хочу к Меладзе (16+)
 23.55 Мужское достоинство (18+)
 00.35 Т/с «Дознаватель» (16+)
 01.30 Октябрь-1921. Почему большевики взяли власть (12+)
 02.55 Дикий мир
 03.10 Т/с «Государственная защита» (16+)

СТС

- 06.00 Мультфильм (0+)
 07.10 Мультсериалы
 08.30 Мужская территория (16+)
 08.55 Советы от авторитетов (16+)
 09.00 М/с «Смешарики» (0+)
 09.35 М/с «Том и Джерри»
 10.00 Т/с «Воронины» (16+)
 12.30 Т/с «Анжелика» (16+)
 16.00 Вечер (16+)
 16.30 Т/с «Анжелика» (16+)
 17.30 Т/с «Кухня» (16+)
 19.30 Мультфильм «Рапунцель. Запутанная история» (12+)
 21.20 Худ. фильм «Золушка» (16+)
 23.05 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 00.05 Боевик «Викинги против прещельцев» (16+)
 02.00 6 кадров (16+)
 03.00 Мультфильм «Смывайся!» (0+)
 04.30 Не может быть! (16+)
 05.15 Мультфильм «Щелкунчик» (0+)

TB-3

- 06.00 Мультфильмы (0+)
 09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
 10.00 Худ. фильм «Королевство Кривых Зеркал» (0+)
 11.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей» (0+)
 14.45 Худ. фильм «Путешествие в машине времени» (12+)

- 17.00 Вечер (16+)
 17.30 Вопрос-ответ (12+)
 18.00 Мужская территория (12+)
 18.20 Советы от авторитетов (16+)
 18.30 Телевизионные портреты (12+)
 18.50 Качество жизни (16+)
 19.00 Х/ф «Бэтмен. Начало» (12+)
 21.45 Х/ф «Темный рыцарь» (16+)
 00.45 Худ. фильм «Голод» (16+)
 02.45 Худ. фильм «Джейсон отправляется в ад. Последняя пятница» (16+)
 04.15 Худ. фильм «Двенадцать катастроф» (12+)

TNT

- 07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
 07.40 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
 08.05 Путеводитель (16+)
 08.10 Бизнес-навигатор (16+)
 08.15 Путеводитель (16+)
 08.25 Время Ч (16+)
 08.35 Время по компасу (16+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 10.00 Два с половиной повара. Открытая кухня (12+)
 10.30 Фэшн-терапия (16+)
 11.00 Школа кино! (16+)
 13.00 Битва экстрасенсов (16+)
 14.30 Comedy woman (16+)
 15.30 Комеди клуб (16+)
 17.30 Чернобыль. Зона отчуждения (16+)
 19.30 Время по компасу (16+)
 19.55 Бизнес-навигатор (16+)
 20.00 Битва экстрасенсов (16+)
 21.30 Танцы (16+)
 23.30 Дом-2 (16+)
 01.00 Такое кино! (16+)
 01.30 Драма «Джобе. Империя соблазна» (12+)
 03.00 Дом-2. Город любви (16+)
 04.00 Т/с «Джоуи» (16+)
 04.30 Т/с «Воздействие» (16+)
 05.30 Т/с «Пригород II» (16+)

OTB

- 06.00 - События. Итоги, 06.25 - Акцент (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Звезды зоопарков мира (16+), 07.35 - События. УрФО, 08.10 - Контрольная закупка (12+), 08.30 - Образование (16+), 08.40 - Парламент (16+), 08.50 - мультфильмы (0+), 09.15 - Рим-ТВ. Панorama, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 10.20 - мультфильм (6+), 11.00 - Зоомания, 11.30 - Все о ЖКХ (16+), 12.00 - Патрульный участок на дорогах (16+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Национальное измерение (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - Наследники Урарта (16+), 13.45 - Культура (16+), 14.00 - Что делать? (16+), 14.30 - Планета - Земля (16+), 16.15 - Все о загородной жизни (12+), 16.35 - Вестник евразийской молодежи (16+), 16.50 - Обратная сторона Земли (16+), 17.00 - Город на карте (16+), 17.15 - х/ф «Дорога на остров Пасхи», 3-4 серии (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.50 - Рим-ТВ. Панorama, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 23.00 - х/ф «Всадники апокалипсиса» (18+), 00.40 - Ночь в филармонии (0+), 01.40 - т/с «Небесный щит» (16+)

Спорт

- 09.00 - Панorama дня, 10.00 - Диалоги о рыбальке, 10.35 - В мире животных, 11.05 - Т/с «Байки Митяя» (16+), 13.45 - Большой спорт, 13.50 - Задай вопрос министру, 14.35 - 24 кадра (16+), 15.05 - Трон, 15.40 - Наука на колесах, 16.10 - Непростые вещи, 16.40 - х/ф «Земля» (16+), 19.50 - Дуэль, 20.55 - х/ф «Дело Ватагами» (16+), 00.45 - Большой спорт, 01.05 - Танковый биатлон, 03.15 - Смешанные единоборства (16+), 04.30 - На пределе (16+)

РАЗНОЕ

ПРОДАМ

пуховик и утепленные штаны на мальчика 10-12 лет («Selia», отл. сост.) - 1000 руб. Обращаться: т. 8-912-65-77-465.

плиты заборные (2,5x2,5) - 42 шт. Обращаться: т. 8-900-381-46-68, 8-902-502-21-90.

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., двусторчатый шифоньер с антресолью светлый - 1500 руб., книжный шкаф с антресолью светлый - 1500 руб., костюм подростковый 46/176 zorin б/у в хорошем состоянии - 2000 руб., диван б/у в хорошем состоянии - 1500 руб., письменный стол б/у в хорошем состоянии - 1500 руб. Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого. Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

ячмень (7 руб. за 1 кг). Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (с. Смолино).

стекло для теплицы 6х4 4 мм. Обращаться: т. 8-950-203-23-13.

женскую одежду (46 размер, б/у): пальто белое с черными цветами (2000 руб.), плащ черный (500 руб.), брюки черные и темно-синие (по 100 руб.), платье черно-красное, трикотажное (300 руб.).

Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

кабель медный для электросварки (диаметр нити проводника тока 16 мм, цена договорная).

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

трубу на забор (б/у, d 57) и квадратную (40 x 20).

Обращаться: т. 34-93-23.

мясо. Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

сахар в мешке по 35 рублей за кг.

Обращаться: т. 8-922-07-60-409.

циркулярку электрическую стационарную, другие электростанки для обработки доски. Обращаться: т. 8-908-918-52-18.

холодильник отечественный, б/у, в рабочем состоянии за 1000 рублей.

Обращаться: т. 8-922-076-04-09.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 26 октября

Первый канал

- 06.00 Новости
 06.10 Худ. фильм «Мамы» (16+)
 08.10 Служу Отчизне!
 08.45 М/с «Смешарики. Пин-код» (0+)
 08.55 Здоровье (16+)
 10.00 Новости
 10.15 Непутевые заметки (12+)
 10.35 Пока все дома
 11.25 Фазенда
 12.00 Новости
 12.15 История российской кухни
 12.50 Док. фильм «Николай Каракенцов. «Я люблю и, значит, я живу!» (12+)
 13.45 Худ. фильм «Белые росы» (12+)
 15.25 Черно-белое (16+)
 16.30 Большие гонки (12+)
 18.00 Новости
 18.15 Док. фильм «Своими глазами» (16+)
 18.50 КВН. Высшая лига (16+)
 21.00 Воскресное «Время»
 22.30 Толстой. Воскресенье (16+)
 23.30 Худ. фильм «Трудности перевода» (16+)
 01.25 Худ. фильм «Дом мечты» (16+)
 03.05 В наше время (12+)
 04.20 Контрольная закупка

Россия

- 05.15 Худ. фильм «Опасные друзья» (0+)
 07.20 Вся Россия
 07.30 Сам себе режиссер
 08.25 Смехопанорама
 08.55 Утренняя почта
 09.30 Сто к одному
 10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
 11.00 Вести
 11.10 Крым. Приятное свидание
 12.10 Смеяться разрешается
 14.00 Вести. Вести-Урал
 14.30 Наш выход!
 16.10 Худ. фильм «Любовь с испытательным сроком» (12+)
 20.00 Вести
 22.00 Воскресный вечер (12+)
 23.50 Я смогу
 03.25 Планета собак
 04.00 Комната смеха

Домашний

- 06.30 - Джейми: обед за 30 минут (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.30 - мультфильм (0+), 09.00 - Главные люди (16+), 09.30 - х/ф «Однажды двадцать лет спустя» (16+), 11.00 - х/ф «Скарлетт» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Такси для ангела» (16+), 22.50 - Звездная жизнь (16+), 23.50 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Глупая звезда» (16+), 02.20 - Брак без жертв (16+), 04.20 - Тратим без жертв (16+), 05.20 - Идеальная пара (16+), 05.50 - Тайны еды (16+), 06.00 - Джейми: обед за 30 минут (16+)

HTB

- 06.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
 08.00 Сегодня
 08.15 Русское лото плюс
 08.50 Хорошо там, где мы есть!
 09.25 Едим дома
 10.00 Сегодня
 10.20 Первая передача (16+)
 11.00 Чудо техники (12+)
 11.50 Дачный ответ
 13.00 Сегодня
 13.20 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
 15.00 Сегодня
 15.20 Футбол. «Спартак»-«Локомотив»
 17.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
 18.00 Чрезвычайное происшествие
 19.00 Сегодня. Итоги
 20.10 Худ. фильм «12 лет рабства» (16+)
 22.55 Худ. фильм «Кома» (16+)
 00.55 Москва. Осень. 1941-й (16+)
 02.20 Авиаторы (12+)
 02.55 Дикий мир
 03.05 Т/с «Государственная защита» (16+)
 05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

- 06.00 Мультфильм «Что такое хорошо и что такое плохо» (0+)
 07.10 Мультсериалы
 08.30 Вопрос-ответ (12+)
 09.00 Т/с «Воронины» (16+)
 11.00 Т/с «Анжелика» (16+)
 12.00 Успеть за 24 часа (16+)
 13.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 16.00 Вечор (16+)
 16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 17.30 Мультфильм «Рапунцель. Запутанная история» (12+)
 19.20 Худ. фильм «Золушка» (16+)
 21.05 Комедия «Горько!» (16+)
 23.00 Большой вопрос (16+)
 00.00 Мультфильм «Смывайся!» (0+)
 01.30 Хочу верить (16+)
 03.30 Мультфильм «Уоллес и Громит. Проклятие кролика-обертона» (12+)
 05.05 Мультфильм «Кот, который гулял сам по себе» (0+)

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы (0+)
 07.15 Школа доктора Комаровского (12+)
 07.45 Худ. фильм «Королевство Кривых Зеркал» (0+)
 09.15 Худ. фильм «Двенадцать катастроф» (12+)
 11.00 Худ. фильм «Путешествие в машине времени» (12+)
 13.15 Х/ф «Бэтмен. Начало» (12+)
 16.00 Худ. фильм «Темный рыцарь» (16+)
 19.00 Худ. фильм «Темный рыцарь. Возрождение легенд» (16+)
 22.15 Худ. фильм «Быстрее пули» (16+)
 00.15 Худ. фильм «Первый выстрел» (16+)
 02.15 Худ. фильм «Голод» (16+)
 04.15 Худ. фильм «Джейсон отправляется в ад. Последняя пятница» (16+)

THT

- 07.00 «THT». MIX (16+)
 07.40 M/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
 08.05 Путеводитель (16+)
 08.10 Бизнес-навигатор (16+)
 08.15 Путеводитель (16+)
 08.25 Время Ч (16+)
 08.35 Время по компасу (16+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 10.00 Школа ремонта (12+)
 11.00 Перезагрузка (16+)
 12.00 Comedy баттл. Суперсезон (16+)
 13.00 STAND UP (16+)
 14.00 Комеди клаб (16+)
 15.00 Боевик «Код доступа» (16+)
 17.30 Чернобыль. Зона отчуждения (16+)
 19.30 Диалог (16+)
 19.50 Путеводитель (16+)
 20.00 Комеди клаб (16+)
 21.00 Однажды в России (16+)
 22.00 STAND UP (16+)
 23.00 Дом-2 (16+)
 01.00 Драма «Невидимая сторона» (16+)
 03.35 Дом-2. Город любви (16+)
 04.30 Т/с «Джоуи» (16+)
 05.00 Т/с «Воздействие» (16+)

OTV

- 06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Планета - Земля (16+), 07.50 - Студенческий городок (16+), 08.10 - Все о загородной жизни (12+), 08.30 - Инновации (16+), 08.40 - Интернет (16+), 08.50 - мультфильм (0+), 09.00 - мультфильм (0+), 09.15 - Рим-ТВ. Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 10.30 - мультфильм (6+), 10.55 - Значит, ты умеешь танцевать?! (12+), 12.25 - Елена Малахова: ЖЖ для человека (16+), 12.30 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - Дорога в Азербайджан (16+), 14.00 - Уральская игра (12+), 14.30 - Семь «я» (6+), 15.20 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 16.40 - Все о загородной жизни (12+), 17.00 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.15 - х/ф «Дорога на остров Пасхи». 3-6 серии (16+), 21.00 - х/ф «Три дня на убийство» (16+), 23.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 00.00 - Контрольная закупка (12+), 00.20 - Музыкальная Европа (0+), 01.05 - х/ф «Всадники апокалипсиса» (16+)

Спорт

- 08.35 - Панорама дня, 09.50 - Моя рыбалка, 10.15 - Язы против еды, 10.50 - Рейтинг Баженова. Война миров (16+), 11.20 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 11.50 - Танковый биатлон, 14.00 - Полигон, 14.30 - Большой спорт, 14.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА-«Химки», 16.45 - х/ф «Земляк» (16+), 19.50 - Бокс. Александр Поветкин-Карлос Такам, 20.55 - х/ф «Дело Ватагами» (16+), 00.45 - Большой футбол, 01.35 - х/ф «Викинг» (16+), 03.30 - Фигурное катание. Гран-при США, 04.30 - За гранью, 05.00 - Основной элемент, 05.30 - Смертельные опыты, 06.05 - Наука на колесах, 06.35 - Мастера, 07.10 - т/с «Позывной «Стая». Остров смерти» (16+)

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

«FORD-FUSION» (2008 г., в отличном состоянии, цвет черный, пробег 52 тыс. км, один хозяин пенсионер, цена договорная).

Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

ВАЗ-21074 (2010 г., двигатель инжектор, цвет белый, состояние хорошее, пробег 40 тыс. км, фаркоп, все опции) - 150 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-950-19-19-691 (Сергей).

ВАЗ-2111 (универсал, 2008 г., состояние отличное, есть все).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

«Daewoo-Matiz» (2011 г., состояние отличное).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

ВАЗ-2114 (2007 г., черный, пробег 127 тыс. км, состояние отличное) - 115 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

ВАЗ-2115 (2004 г., состояние хорошее, черный, пробег 118 тыс. км) - 105 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

«МАЗ-53371» (1997 г., бежевый, термобудка, дизель, пробег 150 тыс. км, состояние хорошее) - 199 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

«Ока» (2005 г., цвет металлик, пробег 40 тыс. км).

Обращаться: т. 311-909.

КУПЛЮ

сельскохозяйственную технику, трактор Т-25, Т-16.

Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

ЖИВОТНЫЕ:

ПРОДАМ

гусят оптом и в розницу (вывод с 11-14 мая, 1 шт. - 200 руб., от 50 шт. - 180 руб.). Звоните, оставляйте заявку, предложение ограничено. Мы всегда рады каждому клиенту. Возможна доставка.

Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

пчелопасеку (недорого), карпатки, новые улья.

Обращаться: т. 8(35251) 27-383.

корову на мясо.

Обращаться: 8-952-73-077-18.

бычу на мясо.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

козочек и козликов зааненской породы (5-6 месяцев).

Обращаться: т. 8-922-126-30-26.

